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منصور حقیقت‌پور:

تندروهای اصلاح‌طلب و اصولگرا 
به دولت حمله می‌کنند
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انصاری در همایش وفاق ملی در پرتو قانون اساسی:

امنیت کشور در متعرض خطر است
           اما مرغ عده‌ای یک پا دارد

ادعاهای دولت امارات متحده عربی       
درباره‌ی جزایر سه‌گانه‌ی ایرانی در خلیج 
فارس موضوع تازه‌ای نیست؛ آنچه در 
سال‌های اخیر بر اهمیت این پرونده افزوده، 
گسترش و تنوع حمایت‌های خارجی از این 
ادعاهاست. طی دو سال گذشته، از اتحادیه 
اروپا و شورای همکاری خلیج فارس گرفته 
تا روسیه و چین، مواضعی اتخاذ شده که 
نشان می‌دهد مسئله‌ی جزایر به‌تدریج در 
حال خروج از قالب یک اختلاف دوجانبه 
و ورود به سطحی گسترده‌تر از تعاملات 

سیاسی و روایی است.
در این میان، موضع اخیر چین واجد 
اهمیتی مضاعف است. در بیانیه‌ای که پس 
از دیدار وانگ یی، وزیر امور خارجه چین، 
با همتای اماراتی‌اش در ابوظبی در روزهای 

۱۲ و ۱۳ دسامبر منتشر شد، پکن بار دیگر 
اعلام کرد از »تلاش‌های صلح‌آمیز امارات 
متحده عربی برای حل مسئله جزایر تنب 
بزرگ، تنب کوچک و ابوموسی از طریق 
گفت‌وگوهای دوجانبه و مطابق با منشور 
سازمان ملل و قوانین بین‌المللی« حمایت 

می‌کند.
این موضع‌گیری در امتداد تفاهم‌های 
حاصل از دیدار شی جین‌پینگ، 
رئیس‌جمهوری چین، و شیخ محمد بن 
زاید در مه ۲۰۲۴ قابل ارزیابی است؛ جایی 
که چین، هم‌زمان با تأکید بر توسعه‌ی 
همکاری‌های دوجانبه، از روایت امارات 
درباره‌ی »حل مسالمت‌آمیز اختلاف« 
پیرامون سه جزیره‌ی ایرانی حمایت کرد. 
در مقابل، امارات نیز بار دیگر بر اصل 

»چین واحد« تأکید و هرگونه مداخله 
خارجی در مسئله تایوان را رد کرد؛ 
مبادله‌ای سیاسی که به‌وضوح فراتر از یک 

اعلام موضع نمادین است.
اهمیت این روند، نه صرفاً در محتوای 
بیانیه‌ها، بلکه در نقش آن‌ها در بازتعریف 
تدریجی مسئله جزایر نهفته است؛ 
فرآیندی که در آن، تغییر روایت می‌تواند 

مقدمه‌ای برای تغییر واقعیت تلقی شود.
قدرت روایت در ژئوپلیتیک معاصر

در ژئوپلیتیک معاصر، منازعات صرفاً در 
میدان‌های نظامی یا پشت میزهای حقوقی 
تعیین تکلیف نمی‌شوند؛ بلکه پیش از 
آن، در عرصه‌ی روایت‌ها شکل می‌گیرند. 
»قدرت روایت« به توانایی یک بازیگر برای 
تعریف مسئله، تعیین چارچوب‌های فهم 

آن و تحمیل زبان مسلط بر افکار عمومی 
و نهادهای بین‌المللی اشاره دارد. در این 
چارچوب، طرفی که بتواند خود را بازیگری 
مسئول، صلح‌طلب و عقلانی معرفی کند، 
حتی پیش از هر تصمیم رسمی، دست 
بالا را در روند حل‌وفصل اختلافات به 
دست می‌آورد. تجربه‌ی منازعات مختلف 
در نظام بین‌الملل نشان می‌دهد که تغییر 
روایت اغلب مقدم بر تغییر واقعیت است. 
از بحران اوکراین تا مناقشات دریای چین 
جنوبی، بازیگران اصلی کوشیده‌اند پیش 
از توسل به ابزارهای حقوقی یا میدانی، 
روایت مطلوب خود را در قالب مفاهیمی 
چون »قانون‌گرایی«، »ثبات منطقه‌ای« 
و »حل‌وفصل مسالمت‌آمیز اختلافات« 

تثبیت کنند. 

آنچه برای پکن مهم است

چین، اقتصاد و روایات‌ها؛ بازتعریف مناقشه جزایر سه گانه ایرانی
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گزارش

این روزها نمایش والس 
نویسندگی  به  تصادفی 
کارگردانی  و  هاییم  ویکتور 
علی عبدالهی در تماشاخانه 
استاد نوری حوزه هنری روی 
صحنه است . نمایش »والس 
تصادفی« در اجرا با انتخاب 
سبک گروتسک، دقیقاً بر 

لبه‌ی باریک میان خنده و وحشت حرکت می‌کند؛ جایی 
که امر قدسی )قضاوت الهی( با امر مضحک )امتیازدهی 

مسابقه‌گونه( ترکیب شده است . 

نگاهی به نمایش » والس تصادفی« نوشته ویکتور هاییم و 
کارگردانی علی عبداللهی؛

پایکوبی در سیرک برزخ

5

گزارش

جهاد  سازمان  رییس   
رضوی  خراسان  کشاورزی 
ارزش  از  درصد  گفت: ۴۳ 
دلاری صادرات غیرنفتی 
این استان متعلق به بخش 

کشاورزی است.
مجید جعفری روز گذشته 
در گفت و گو با خبرنگاران 

افزود: در میان تمامی محصولات کشاورزی پسته با 
درآمد ارزی ۲۵۱ میلیون دلار و زعفران با ۱۳۰ میلیون 
دلار به ترتیب جایگاه های اول و دوم درآمد ارزی استان 

خراسان رضوی در بخش کشاورزی را دارند.

صادرات کشاورزی خراسان رضوی 
در صدر 
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گزارش

تغییر ناگهانی ساعات کاری 
دستگاه‌های اجرایی به ۸ صبح 
تا ۱۴ ظهر با هدف مدیریت 
مصرف انرژی زمستانی از امروز 
اول دی ماه آغاز می‌شود. با 
این حال، این اقدام ساختاری، 
نگرانی‌های جدی را در میان 
اقتصاددانان به وجود آورده 

است، زیرا کاهش ساعات حضور فیزیکی، هرچند نیت 
خیر پشت آن است، اما می‌تواند انسجام زیرساخت‌های 
اقتصادی، بهره‌وری نیروی انسانی و پیش‌بینی‌پذیری 

کسب‌وکار‌ها را مختل سازد.

تغییر ساعات کاری ادارات؛

مُسکن کوتاه‌مدت، زخم عمیق 
اقتصادی
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سوختگی در ایران؛

آماری فراتر از حادثه
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معاون حقوقی رئیس‌جمهوری گفت: دوباره 
عده‌ای فیل‌شان یاد هندوستان کرده تا وزرا 
را بکوبند. برخی وزرا شاید سه روز در هفته به 
دستگاه‌های نظارتی و شبه‌نظارتی می‌روند و پاسخ 

می‌دهند.
به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام و المسلمین 
مجید انصاری در همایش »همبستگی و وفاق ملی 
در پرتو قانون اساسی« با بیان اینکه باید راهکارهای 
توسعه و تحکیم وفاق شناسایی شود، یادآور شد: 
شعار وفاق آقای پزشکیان در ایام انتخابات، یک 
شعار محوری بود و که بعد از پیروزی او در 
انتخابات مانند برخی شعارهای انتخاباتی کاندیداها 

به بوته فراموشی سپرده نشد.
وی ادامه داد: شهادت می‌دهم این شعار بلافاصله 
بعد از استقرار دولت تبدیل به برنامه و خط مشی 
دولت شد. البته وفاق صرفاً به معنای استفاده از این 

اصل در عزل و نصب افراد نیست. 
انصاری تصریح کرد: رئیس‌جمهوری بر انتخاب 
افراد دارای صلاحیت تخصصی و حرفه‌ای بدون 
توجه به وابستگی آنان به جریانات و احیاناً 
حمایت‌ها در زمان انتخابات تاکید داشت که هزینه 

آن را هم پرداخته است و می‌پردازد. 
معاون حقوقی رئیس‌جمهوری با اشاره به برخی 
گسل‌های قومیتی، مذهبی و نژادی در کشور، 
گفت: رئیس‌جمهوری در انتخاب همکاران خود 
عمل به شعار ترمیم گسل‌های این‌چنینی را در 
دستور کار قرار دادند. مدت‌ها بود انتظار برخی 
استان‌ها که اکثریت آنان از اهل سنت هستند، 
انتصاب استانداری از میان قوم، زبان و مذهب 
اکثریت استان‌شان بود که به دلایلی انجام نمی‌شد 
و توهماتی که گاهی در میدان عمل با آن مواجه 

بوده‌ایم جلوی این اقدام را می‌گرفت.
وی با بیان اینکه با عملی نشدن چنین اقدامی 
برخی اصول قانون اساسی تعطیل می‌شد، یادآور 
شد: اما برای اولین‌بار در سیستان و بلوچستان 
برادری از قوم بلوچ و اهل سنت انتخاب شد که 
انتخابی بسیار کارساز و موثر بود و به موفقیت 
استان و شخص استاندار منجر شد، چرا که 
همراهی اکثریت قاطع مردم استان را به همراه 

دارد.
انصاری گفت: استانداری جوان و اهل سنت نیز 
در کردستان منصوب شده که این انتصاب نیز 

حس همبستگی و اعتماد متقابل دولت و حاکمیت 
را در این استان افزایش داده است.

معاون حقوقی رئیس‌جمهوری با اشاره به تاکید 
دولت برای حضور زنان در جایگاه شایسته خود، 
افزود: باوجود پیشرفت‌ها اما همچنان در این زمینه 
با شرایط مطلوب فاصله داریم. رئیس‌جمهوری بر 
استفاده از ظرفیت و سرمایه عظیم زنان با توان 
مدیریتی بالا در دستگاه‌های اجرایی تاکید دارد و 
تقریباً هر هفته در جلسات دولت از سوی معاون 
زنان و خانواده ریاست‌جمهوری گزارشی درباره 
انتصابات زنان در دستگاه‌های اجرایی ارائه می‌شود.

وی با یادآوری اینکه تاکنون ۱۹۰ زن در 
سمت وزارت، معاونت رئیس‌جمهوری، ریاست 
سازمان‌های ملی و معاونت وزرا قرار گرفته‌اند، 
ادامه داد: دو تن از زنان حقوقدان نیز از سوی 
رئیس‌جمهوری به عضویت هیئت پیگیری قانون 
اساسی درآمده‌اند و ما هم در معاونت حقوقی 
ریاست‌جمهوری ۱۶ پست از پست‌های معدودمان 

را در اختیار زنان قرار داده‌ایم. 
انصاری با بیان اینکه هرجا زنان انتصاب شده‌اند 
نتیجه ارزیابی‌ها نشان می‌دهد از مردان موفق‌تر 
بوده‌اند، تاکید کرد: علاوه‌بر این ۱۱ زن در 
شهرستان‌هایی که برخی از نقاط مهم و حساس 
هستند، فرماندار شده‌اند که امیدواریم این روند 
حضور زنان در مناصب مدیریتی ادامه یابد تا 

گسست‌ها و شکاف‌ها در این بخش ترمیم شود.
وی با بیان اینکه بهره‌گیری از توان مدیران اهل 
سنت جز در استانداری‌ها در سطوح مختلف در 
حال انجام است، اظهار کرد: شعار وفاق، برنامه و 
خط مشی دولت بوده است و خواهد بود و امروز 
ضرورت توجه به وفاق و همبستگی بیشتر از 

گذشته شده است.
معاون حقوقی رئیس‌جمهوری با اشاره به 
همگرایی دیدگاه‌های مختلف در جریان جنگ 
۱۲ روزه برای حمایت از ایران در مقابل دشمنان، 
تصریح کرد: کسانی که به دلیل تنگ‌نظری‌ها یا 
اینکه از دید عده‌ای غیرخودی محسوب می‌شدند 
از کشور خارج شدند در جریان جنگ ۱۲ روزه 
موضع‌گیری‌هایی در مقابل عناصر مزدور دشمن 
داشتند و کسانی از درون زندان همین پیام 
همگرایی برای ایران را به دشمن انتقال دادند و 

مایه افتخار و سرافرازی این کشور شدند.

انصاری با اشاره به اقدامات دشمنان برای ایجاد 
فشارهای کمرشکن بر اقتصاد از یک‌سو و پیشبرد 
جنگ رسانه‌ای از سوی دیگر، گفت: در عین‌حال 
دولت برای ساماندهی معیشت مردم و بهبود 
وضعیت اقشار ضعیف برنامه‌ریزی کرده است که 
نمونه‌ای از آن را در جریان جنگ ۱۲ روزه شاهد 
بودیم که کاری تمام‌وقت و جهادی در آن روزها 
انجام گرفت. البته این تلاش‌ها پایان نیافته و بهبود 

وضعیت در دستور کار دولت است.
وی با اشاره به اقدامات دولت برای تامین برق 
کشور، افزود: سال گذشته وضعیت تأمین برق بد 
بود، اما امسال و در شرایط دشوار با تجربه تازه 
استفاده از انرژی خورشیدی این وضعیت مقداری 
بهبود یافت و این مسیر همچنان تداوم خواهد 

یافت.
معاون حقوقی رئیس‌جمهوری با اشاره به 
اقدامات دولت برای تامین مایحتاج در زمینه 
کالاهای اساسی و ضروری مردم، ادامه داد: با وجود 
اخلالی که دشمنان در خرید کالاهای اساسی یا 
فروش نفت و تامین منابع لازم انجام می‌دهند،اما 

در وضعیت خوبی هستیم و تأکید رئیس‌جمهوری 
نیز بر این است هرآنچه از حذف برخی یارانه‌ها 
و آزادسازی سایر منابع انجام می‌شود بر تامین 

معیشت مردم متمرکز شود.
معاون حقوقی رئیس‌جمهوری با بیان اینکه 
می‌توان با همکاری قوا گام‌های بلندتری برای 
اصلاح شرایط برداشت، تصریح کرد: مدارای 
با مردم نباید بعد از گذشت مدتی از جنگ ۱۲ 
روزه، دوباره رنگ ببازد. قابل قبول نیست اگر در 
گوشه‌ای از یک ورزش همگانی ماراتن، نارسایی 
دیده شد برخوردی عمومی صورت گیرد. برگشتن 
به نقطه‌ای که قرار باشد هرکس بگوید آنچه سلیقه 
من است، حق است یا آنچه برداشت من است عین 
دین است و غیر از آن هرچه هست باید حذف شود 

و کنار رود، درست نیست.
انصاری با اشاره به اقدام رئیس‌جمهوری برای 
ایجاد تفاهم میان قوا و دستگاه‌های مختلف 
در زمینه حجاب، تصریح کرد: در قانون اساسی 
راهکارهای انعطاف به نفع مردم دیده شده است تا 
گره‌گشایی به نفع ملت و اکثریت انجام شود. امام 

راحل بارها به نفع گره‌گشایی از کار عموم و منافع 
ملی وارد می‌شدند و اقدام می‌کردند. در موارد اخیر 

هم چنین شده است.
وی یادآور شد: رئیس‌جمهوری با اعتماد 
متقابل خوب با رهبری انقلاب، در موارد عدیده از 
اختیارات ولایی ایشان برای پیشبرد برخی امور در 
سیاست خارجی یا تامین منابع و مواردی مشابه 

استفاده کرده‌اند.
معاون حقوقی رئیس‌جمهوری با تاکید بر اینکه 
امروز امنیت ما در معرض خطر است اما بعضی 
می‌گویند مرغ ما یک پا دارد، تصریح کرد: برخی 
در این شرایط می‌گویند تنها تشخیصی که ما در 
حجاب و دیگر موضوعات می‌دهیم درست است. 
حتماً هیچکس نمی‌گوید موازین اسلامی رعایت 
نشود اما وقتی در شدیدترین شرایط تحریمی 
دشمن قرار داریم که بیشترین تأثیر را بر ملت 
دارد و نیروهای اصلی این جنگ اقتصادی وزرای 
اقتصادی دولت هستند، انتظار این است همه به 

آنان کمک کنند.
انصاری تصریح کرد: در عین‌حال شاهدیم 
دوباره عده‌ای فیل‌شان یاد هندوستان کرده تا وزرا 
را بکوبند. برخی وزرا شاید سه روز در هفته در 
دستگاه‌های نظارتی و شبه‌نظارتی رفت‌وآمد دارند 
و به آن‌ها پاسخ می‌دهند. وجود این سازوکار 
نظارتی از افتخارات جمهوری اسامی است اما 
وقتی این وزرا در شدیدترین فشارها برای پاسخ 
به سوالات قرار دارند چگونه اقتصاد کشور را 
مدیریت، نیازها را تأمین و مشکلات مردم را رفع 

کنند؟
وی گفت: اشکالی ندارد صداوسیما مناظره 
برگزار کند و دیدگاه‌ها در آنجا تبادل شود، اما 
وقتی تصمیمی در سطح کلان کشور گرفته 
می‌شود، چطور یک کارشناس می‌آید و کل آن 
تصمیم و سیاستی که در سطح کلان تصویب شده 
زیر سئوال می‌برد بدون اینکه وزیر مربوطه باشد تا 

پاسخ دهد؟ این کار به چه معناست؟
معاون حقوقی رئیس‌جمهوری با تاکید بر اینکه 
مسئولان در تلاش هستند با همه تدبیر و توان 
جلوی تحریم‌ها را بگیرند، گفت: باید روابط ما با 
دنیا متعادل و در جهت منافع ملی باشد. امروز 
اولویت قطعی و اصلی حفظ ایران است و مابقی 

موارد در اولویت بعدی هستند.

انصاری در همایش وفاق ملی در پرتو قانون اساسی:

امنیت کشور در معرض خطر است
 اما مرغ عده‌ای یک پا دارد

یک فعال سیاسی گفت: برخی 
اصلاح‌طلبان با این تصور که سهم‌شان 
تأمین نشده است، به اعتراض‌های تند علیه 

دولت و هیاهوی رسانه‌ای روی آورده‌اند.
اصلاح‌طلبان لحن خود را علیه دولت تند 
کرده‌اند و به نظر می‌رسد تمایل دارند خود 
را مقابل دولت تعریف کنند اما چرا؟ چرا 
اصلاح‌طلبانی که حامی انتخاباتی دولت 
مسعود پزشکیان بودند حالا به نوعی در 
تقابل با آن قرار گرفته‌اند؛ به ویژه باتوجه 
به نقدهای اخیرشان در نشست پزشکیان 

با فعالان سیاسی؟
منصور حقیقت‌پور، فعال سیاسی، درباره 
این موضوع به »نامه‌نیوز« گفت: »ابتدا باید 
دو جریان اصلاح‌طلب و اصولگرا از نظر 
ساختاری و تشکیلاتی شناخته شود تا 
بتوان به درک درستی از موقعیت آنها در 
عرصه سیاسی کشور رسید‌. نه اصلاح‌طلبان 
یک جریان یک‌دست و تک‌طیفی هستند 
و نه اصولگرایان؛ بلکه هر دو جریان از 
چندین طیف فکری و سیاسی متفاوت 
تشکیل شده‌اند. دلیل اصلی این وضعیت 
نیز آن است که این جریان‌ها فاقد احزاب 
قدرتمند، پایدار و دارای ساختار آموزشی و 

منسجم  آیین‌نامه‌های 
و مشترک هستند«.

»در  داد:  ادامه  او 
اصلاح‌طلبان،  میان 
طیف‌های میانه‌رویی 
کارگزاران  مانند 
عدالت  و  توسعه  و 
طیفی  یک  و  هست 
تندرو هم در این 
جریان وجود دارد. 
در جریان اصولگرایی 
همین  به  وضعیت  نیز 
شکل است و از یک 
میانه‌روهایی  سمت 
اسامی  جامعه  مثل 
جامعه  مهندسین، 
روحانیت مبارز و حزب 

مؤتلفه وجود دارند و از آن سو هم یک 
طیف رادیکال به نام جبهه پایداری فعالیت 
می‌کند. افرادی که معمولا خطوط قرمز را 
نادیده می‌گیرند یا از آن عبور می‌کنند، 
اصولگرایان‌انذ  و  اصلاح‌طلبان  تندروهای 
و همین‌ها هستند که به دولت حمله 

می‌کنند«.

این فعال سیاسی همچنین بیان کرد: 
»در جریان اصلاح‌طلب، طیف تندرو عمدتا 
توسط افرادی مانند آقای جواد امام و خانم 
آذر منصوری هدایت می‌شود. در مقابل، 
طیف آقای مرعشی در عین حال که ممکن 
است انتقاداتی به وضعیت موجود داشته 
باشد، اما از دولت عبور نمی‌کند و رویکرد 
تقابلی ندارد. ریشه اصلی این تندروی‌ها، 

تخریب‌ها و حرکت 
رهبری  نظر  برخلاف 
باید در روحیه  را 
هی  ا میت‌خو تما
طیفی از اصلاح‌طلبان 
کرد.  جست‌وجو 
پیش‌تر، بخشی از 
اصولگرایان تندرو هم 
احساس  که  زمانی 
مورد  سهم  به  کردند 
قدرت  از  خود  انتظار 
را  فضا  نرسیده‌اند، 
رادیکال و ملتهب 
کردند. اکنون نیز 
اصلاح‌طلبان  برخی 
با این تصور که 
تأمین  سهم‌شان 
نشده است، به اعتراض‌های تند علیه دولت 
و هیاهوی رسانه‌ای روی آورده‌اند. افزون بر 
این، بخشی از این افراد سال‌هاست از قدرت 
دور بوده‌اند و بازگشت به قدرت برایشان 
جذابیت و لذت خاصی دارد. با این حال، 
تأکید می‌کنم که این رفتارها به‌هیچ‌وجه 
قابل تعمیم به همه اصولگرایان یا همه 

اصلاح‌طلبان نیست«.
حقیقت‌پور در پایان گفت: »باید از 
یکی- بهای  پرسید  اصلاحات  رادیکال‌های 

دوهفته تبلیغات انتخاباتی برای دولت، 
چیست؟ اگر اصلاح‌طلبان واقعا از قدرت 
و پایگاه اجتماعی گسترده‌ای برخوردار 
بودند، می‌توانستند اکثریت مجلس را به 
دست آورند؛ حتی در شرایط فعلی نیز برای 
تصاحب شورای شهر اقدام کنند. رأیی که 
به آقای پزشکیان داده شد، بیش از آنکه 
محصول حمایت تشکیلاتی اصلاح‌طلبان 
باشد، ناشی از رویکرد مردمی و انتخاب 
جامعه بود. مگر اصلاح‌طلبان در انتخابات 
قبلی مجلس چه میزان رأی کسب کردند؟ 
واقعیت این است که نباید این آرا را به 
حساب جریان خود بگذارند. همان‌گونه که 
برخی تلاش می‌کنند سرمایه اجتماعی یا 
دستاوردهایی مانند همبستگی و وجدان 
جمعی شکل‌گرفته در جنگ ۱۲روزه را به 
نام خود مصادره کنند، در حالی که این 
سرمایه متعلق به ایران و همه مردم است، 
نه یک جریان یا گروه خاص. در نتیجه، 
چنین مصادره به مطلوبی قابل قبول 

نیست«.

منصور حقیقت‌پور:

تندروهای اصلاح‌طلب و اصولگرا به دولت حمله می‌کنند
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سپردن عالی‌ترین مسئولیت جهانی در حوزه پناهندگان به یک سیاستمدار کرد

انتصاب برهم صالح؛ نفی انتقام تاریخی
 و پذیرش اخلاق همبستگی

قباد آرش

دسامبر سال جاری میلادی با حکم آنتونیو 
گوترش دبیرکل سازمان ملل متحد، برهم صالح 
رییس جمهور سابق عراق و از کادرهای برجسته 
حزب اتحادیه میهنی کردستان عراق، کمیسر عالی 
پناهندگان سازمان ملل متحد شد. انتصاب برهم 
صالح به سمت کمیسر عالی پناهندگان سازمان 
ملل متحد را می‌توان نه به‌عنوان یک جابه‌جایی 
اداری در ساختار بوروکراتیک سازمان ملل، بلکه 
به‌مثابه رویدادی معناساز در سطح اخلاق سیاسی 
و بازتعریف معرفتی هویت کردی فهم کرد. این 
انتصاب در نقطه تلاقی اخلاق، قدرت و شناخت 
قرار می‌گیرد و از همین رو اهمیت آن فراتر از یک 
موفقیت فردی یا حتی یک دستاورد دیپلماتیک 

صرف است.

در فلسفه اخلاق سیاسی، یکی از معیارهای 
اصلی بلوغ یک کنشگر سیاسی، توانایی او در 
عبور از منطق قربانی‌بودن و ورود به عرصه 
مسئولیت‌پذیری جهان‌شمول است. گروه‌هایی 
که تاریخاً در موقعیت ستم‌دیدگی و بی‌دولتی قرار 
داشته‌اند، اغلب در نظم بین‌الملل نه به‌عنوان فاعل 
اخلاقی، بلکه به‌عنوان مسئله‌ای امنیتی یا انسانی 
تلقی شده‌اند؛ موضوع مداخله‌اند، نه صاحب کنش. 
سپردن عالی‌ترین مسئولیت جهانی در حوزه 
پناهندگان به یک سیاستمدار کرد، به معنای 
پذیرش این داوری اخلاقی است که کردها قادرند 
در موقعیت قدرت، نه بر اساس انتقام تاریخی یا 
تعصب قومی، بلکه بر مبنای اخلاق همبستگی 
انسانی تصمیم بگیرند. این جابه‌جایی، انتقالی 
است از اخلاق قربانی‌محور به اخلاق مسئولیت، 
و دقیقاً در همین گذار است که بلوغ سیاسی یک 

هویت جمعی معنا پیدا می‌کند.
در منطق اخلاق سیاسی معاصر، اعتماد نهادی 
یکی از کمیاب‌ترین سرمایه‌هاست. سازمان ملل 
متحد با این انتخاب، نوعی اعتماد اخلاقی را به 
هویتی اعطا می‌کند که قرن‌ها در حاشیه نظم 
جهانی زیسته و اغلب موضوع گزارش‌های بحران 
بوده است. این اعتماد به‌طور ضمنی پاسخی روشن 
به یک پرسش بنیادین است: آیا کردها می‌توانند 

نه فقط مطالبه‌گر عدالت، بلکه حافظ عدالت برای 
دیگران باشند؟ پاسخ این انتصاب، مثبت است و 
همین پاسخ، وزن اخلاقی دیپلماسی کردی را 
در سطح جهانی افزایش می‌دهد. کمیساریای 
عالی پناهندگان نهادی است که در قلب اخلاق 
جهان‌وطنی قرار دارد؛ نهادی که مأموریت آن 
دفاع از انسانِ بی‌پناه فارغ از ملیت، مذهب و 
جغرافیاست. حضور یک کرد در رأس چنین 
نهادی، به معنای به‌رسمیت‌شناختن توانایی کردها 
در نمایندگی ارزش‌های عام انسانی است، نه صرفاً 

منافع یک قوم یا منطقه خاص.
از منظر معرفت‌شناسی هویتی، این انتصاب یک 
گسست جدی در رژیم دانشی مسلط درباره کردها 
ایجاد می‌کند. در طول دهه‌ها، دانش تولیدشده 
درباره کردها عمدتاً از بیرون و از زاویه امنیتی، 
نظامی یا انسان‌شناسانه بوده است؛ کردها اغلب 
نیابتی  نیروهای  به‌عنوان »مبارزان کوهستانی«، 
یا سوژه‌های بحران بازنمایی شده‌اند. این تصویر، 
اگرچه بخشی از واقعیت تاریخی را بازتاب می‌داد، 
اما هویت کردی را در سطحی فروکاهیده و 
تک‌بعدی تثبیت می‌کرد. انتصاب برهم صالح این 
معادله را وارونه می‌کند؛ کرد از ابژه شناخت به 
سوژه شناخت تبدیل می‌شود. او دیگر موضوع 
گزارش‌های کمیساریا نیست، بلکه در جایگاهی 

قرار می‌گیرد که خود در تولید داده، روایت رسمی 
از بحران‌ها و جهت‌دهی به سیاست‌های انسانی 
جهانی نقش دارد. این جابه‌جایی، به معنای ورود 
هویت کردی به سطحی از مشروعیت معرفتی 
است که در آن، کردها نه فقط روایتگر رنج خود، 

بلکه تفسیرکننده بحران‌های جهانی‌اند.
در معرفت‌شناسی اجتماعی، مشروعیت دانش 
همواره به موقعیت گوینده وابسته است. وقتی یک 
کرد در رأس نهادی می‌نشیند که مرجع تشخیص 
بحران، تعریف وضعیت اضطراری و پیشنهاد 
راه‌حل‌های جهانی است، هویت کردی از سطح 
»شرح درد« به سطح »تولید معنا« ارتقا می‌یابد. 
این لحظه، لحظه بلوغ نمادین یک هویت تاریخی 
است؛ لحظه‌ای که در آن، حافظه رنج به سرمایه‌ای 
برای کنش اخلاقی تبدیل می‌شود، نه ابزاری برای 
بازتولید مظلومیت. برهم صالح حامل تجربه زیسته 
منطقه‌ای است که همواره در معرض خشونت، 
بی‌ثباتی و معامله‌های ژئوپلیتیک بوده است، و 
همین تجربه می‌تواند به دانشی اخلاقی بدل شود 
که در تصمیم‌گیری‌های جهانی نقش ایفا می‌کند.

در سطح عملی نیز، حضور فردی با چنین 
پیشینه‌ای در رأس کمیساریای عالی پناهندگان، 
مانع از محوشدگی اخلاقی مسئله کردها در ازدحام 
بحران‌های جهانی می‌شود. در نظام بین‌الملل، 

رنج‌ها با یکدیگر رقابت می‌کنند و بسیاری از 
مسائل انسانی در سایه جنگ‌ها و بحران‌های 
پرصداتر به حاشیه رانده می‌شوند. آگاهی عمیق 
برهم صالح از نقشه سیاسی و امنیتی خاورمیانه 
می‌تواند تضمین کند که مسئله انسانی و سیاسی 
کردها، نه از سر تعصب قومی، بلکه از منظر عدالت 
معرفتی و اخلاقی، در حافظه نهادهای بین‌المللی 
باقی بماند. این وضعیت نوعی لابی طبیعی و 
مشروع برای کردها ایجاد می‌کند؛ لابی‌ای که نه 
بر پایه فشار سیاسی، بلکه بر اساس اعتبار اخلاقی 

و شناخت تخصصی شکل می‌گیرد.
در نهایت، تصدی این مقام توسط برهم صالح را 
باید نوعی »گواهی شایستگی« دانست؛ گواهی‌ای 
که نه فقط به یک فرد، بلکه به یک هویت جمعی 
اعطا می‌شود. این انتصاب به جهان پیام می‌دهد 
که کردها دیگر صرفاً تماشاگر یا قربانی تحولات 
منطقه‌ای نیستند، بلکه بازیگرانی بالغ، قابل 
اعتماد و شایسته‌اند که می‌توانند در خط مقدم 
مدیریت بحران‌های انسانی و صلح‌جویانه جهانی 
نقش‌آفرینی کنند. در این معنا، برهم صالح نه فقط 
یک مقام بین‌المللی، بلکه نشانه‌ای از گذار کردها 
از حاشیه تاریخ به متن اخلاق و سیاست جهانی 
است؛ گذاری که اهمیت آن، بسیار فراتر از یک 

انتصاب اداری ساده است.

علی اصغر بصیری جم

در پرونده‌ی جزایر سه‌گانه‌ی ایرانی نیز همین 
منطق به وضوح مشاهده می‌شود. تمرکز امارات بر 
ضرورت »گفت‌وگو« و »حل‌وفصل مسالمت‌آمیز 
اختلاف« بدون ارجاع به پیشینه‌ی حقوقی و 
تاریخی مسئله، تدریجاً این تصور را القا می‌کند که 
نخست، با یک اختلاف حل‌نشده‌ی میان دو طرف 
برابر روبه‌رو هستیم؛ و دوم، این امارات است که 
در نقش بازیگر صلح‌طلب و متمایل به گفت‌وگو 
ظاهر می‌شود، نه ایران. چنین بازنمایی‌ای، نه یک 
انتخاب زبانی بی‌اهمیت، بلکه بخشی از فرآیند 
سیاسی‌سازی روایت است؛ فرآیندی که می‌تواند 
در مراحل بعدی پیامدهای حقوقی و دیپلماتیک 

ملموسی به همراه داشته باشد.
به این ترتیب، پرونده‌ی جزایر سه‌گانه‌ی 
ایرانی نمونه‌ای عینی از همان سازوکار »قدرت 
روایت« است که در ژئوپلیتیک معاصر نقش 
تعیین‌کننده‌ای ایفا می‌کند. وقتی یک بازیگر 
خارجی با تأکید بر گفت‌وگو و حل مسالمت‌آمیز 
اختلاف، خود را در جایگاه صلح‌طلب و منطقی 
معرفی می‌کند، عملاً چارچوب فهم مسئله را 
پیش از هر اقدام حقوقی یا میدانی شکل داده 

است.
سیاست خارجی چین: تجارت، ثبات و 

پیش‌بینی‌پذیری
با روی کار آمدن شی جین‌پینگ، عصر جدیدی 
در تحولات سیاست‌های داخلی و خارجی چین 
آغاز شد. در این دیدگاه، رفع نیازها و مشکلات 
داخلی در گرو برقراری روابط امن، باثبات و مبتنی 
بر منافع ملی با دیگر کشورها قرار گرفت؛ روابطی 
که نه ایدئولوژیک و شعاری، بلکه شفاف، مبتنی 

بر معامله، کم‌ریسک و سودآور است.
در همین راستا قطب نمای سیاست خارجی 
پکن همواره با رویکرد حفظ وضعیت موجود و 
جلوگیری از بروز تنش‌ها در مناطق امن خود 
در گردش است. نمونه‌ی بارز این رویکرد، 
میانجیگری چین میان ایران و عربستان سعودی 
است، که علاوه بر ایجاد محیط امن برای منافع 
انرژی، زمینه‌ساز ثبات سیاسی و منطقه‌ای شد در 
حالی که ایران این اقدام را عمدتاً مبتنی بر روابط 
برادری و حسن‌نیت تعبیر کرد، چین، محوریت 
اصلی را بر تحکیم ثبات منطقه‌ای و حفاظت از 
منافع اقتصادی و مسئله تامین امنیت انرژی خود 
تعریف کرده بود. این سیاست خارجی مبتنی بر 

مدیریت ریسک و کاهش تنش‌ها در روابط چین 
با تمامی کشورها قابل مشاهده است. پکن همواره 
نشان داده که در روابط خارجی، نه ایدئولوژی و 
مفاهیمی مانند جهان چندقطبی یا ضد هژمونی 
جایگاه تعیین‌کننده‌ای دارد و نه شعارهای نظری، 
بلکه پکن با همه کار می‌کند، آنچه برایش مهم 
است امنیت و ثبات تجارت، زنجیره‌ی تامین 
انرژی، شفافیت و پیش‌بینی‌پذیری اقتصادی 
است. برای چین، شراکت راهبردی بدون ثبات 
اقتصادی، مفهومی تهی است؛ از این رو، در 
منازعاتی که به زنجیره منافع تجاری‌اش آسیب 

برساند، جانب بازیگر کم‌ریسک‌تر را می‌گیرد.
حمایت اخیر چین از ادعاهای امارات نیز 
باید در همین چارچوب تحلیل شود؛ چرا که از 
دیدگاه پکن، ایران بازیگری پرریسک، پرهزینه، 
غیرشفاف و کمتر قابل پیش‌بینی است، در حالی 
که امارات با نمایش طرفداری از گفت‌وگو و حل 
مسالمت‌آمیز اختلاف، گزینه‌ای کم‌ریسک و 

ثبات‌آفرین به نظر می‌رسد.
به این ترتیب، مواضع چین در منطقه، به‌ویژه 
در حمایت از ادعاهای امارات، نه صرفاً یک اقدام 
سیاسی منفرد بلکه بخشی از سیاست خارجی 
مبتنی بر ثبات، پیش‌بینی‌پذیری و مدیریت 
ریسک است. این رویکرد نشان می‌دهد که 
بازیگران بزرگ جهانی چگونه با ارزیابی ریسک‌ها 
و فرصت‌ها، روایت‌ها را شکل داده و زمینه‌ی 

عملیاتی کردن آن‌ها را فراهم می‌کنند.
نکته عملی دیگر در تایید ادعای فوق تحلیل 
تفاوت سیاست خارجی چین و رویکرد این کشور 
نسبت به تایوان و جزایر سه‌گانه‌ی ایرانی است. 
تایوان عملاً یک کشور مستقل است اما چین 
همچنان با استناد به روایت تاریخی و اصل 
»یک چین واحد« چشم طمع به آن دارد، اما 
در پرونده جزایر سه‌گانه، چین در جهت عکس 
دیدگاه تاریخی و سرزمینی خود در رابطه با 
تایوان از امارات حمایت می‌کند و به دنبال بازیگر 

کم‌ریسک و ثبات‌آفرین می‌رود.
این مقایسه نشان می‌دهد که در سیاست 
خارجی چین، امنیت و ثبات اقتصادی، قابلیت 
پیش‌بینی و مدیریت ریسک اولویت دارد، نه صرفاً 
اصول تاریخی یا ایدئولوژیک و هم پیمانی. برای 
ایران، این درس می‌تواند راهنمایی باشد برای 
تمرکز بر تثبیت کنترل عملی، روایت حقوقی و 
حضور واقعی در جزایر سه‌گانه، تا جایگاه کشور 

در برابر فشارهای خارجی تقویت شود.

ایران و امارات در ترازوی منافع چین
از منظر چین، ارزیابی ریسک و ثبات اقتصادی 
در روابط منطقه‌ای اولویت اصلی است. ایران، با 
روابط پرتنش خود با همسایگان، تهدیدهای بالقوه 
علیه اسرائیل و پایگاه‌های آمریکایی، تحریم‌های 
بین‌المللی و مراودات اقتصادی پرهزینه، بازیگری 
پرریسک و کمتر پیش‌بینی‌پذیر محسوب 
می‌شود. افزون بر این، حمایت ایران از گروه‌های 
مقاومت علیه اسرائیل، پتانسیل افزایش تنش‌ها و 

تهدید ثبات منطقه‌ای را به همراه دارد.
در مقابل، امارات با ایجاد محیط امن و باثبات 
اقتصادی، تبدیل به هاب تجاری و اقتصادی 
منطقه شده است؛ حضور پرشمار تجار با ملیت 
های مختلف، شرکت های بزرگ و سرمایه 
گذاران کلان دقیقا همان چیزی است که پکن 
در پی آن است، بازار امن! این شرایط، امارات را 
به گزینه‌ای کم‌ریسک و جذاب برای سیاست 
خارجی چین تبدیل کرده است؛ بازیگری که هم 
منافع اقتصادی پکن را تضمین می‌کند و هم از 

تنش‌های منطقه‌ای فاصله دارد.
به این ترتیب، در ترازوی منافع چین، ایران 
و امارات نه تنها بر اساس نزدیکی یا دوری 
ایدئولوژیک، بلکه بر اساس میزان ریسک، ثبات 
اقتصادی و قابلیت پیش‌بینی، وزن‌دهی می‌شوند؛ 
روندی که بار دیگر نشان می‌دهد چگونه قدرت 
روایت و تحلیل ریسک در سیاست خارجی چین 
می‌تواند مسیر تحولات منطقه‌ای و بازنمایی 

بازیگران در عرصه بین‌الملل را تعیین کند.
پیامدهای حقوقی و سیاسی بازتعریف 

مسئله
بازتعریف روایت‌ها در پرونده‌ی جزایر سه‌گانه 
نه تنها یک چرخش ژئوپلیتیک، بلکه پیامدهای 
حقوقی و سیاسی مهمی برای ایران به همراه 
دارد. همان‌طور که در بخش‌های پیشین نشان 
داده شد، قدرت روایت می‌تواند مقدم بر تحولات 
حقوقی یا میدانی، زمین بازی را دگرگون کند. 
اما وقتی این تغییر روایت با حمایت بازیگران 
بین‌المللی تقویت می‌شود، اثرات آن در عرصه‌ی 

عملی بسیار عمیق‌تر است.
ایران در مقابل این تلاش برای بازتعریف، 
نمی‌تواند صرفاً به اعلام موضع و بیانیه ها اکتفا 
کند. تجربه تاریخی و حقوقی حاکمیت ایران بر 
جزایر-که بر اساس اسناد تاریخی از قرن نوزدهم 
و حتی پیش از تأسیس امارات تثبیت می‌شود – 
نشان می‌دهد مالکیت این جزایر بخشی از تاریخ 

جغرافیایی ایران بوده و هست، حتی زمانی که در 
روند واگذاری حاکمیت بحرین در اوایل دهه‌ی 
۱۹۷۰، پای جزایر سه‌گانه نیز میانجیگری‌هایی 
صورت گرفت که به‌صورت حقوقی روشن بود اما 

بعدها محل اختلاف باقی ماند.
ارائه‌ی  برای  ایران  تلاش‌های دیپلماتیک 
پیشینه‌ی تاریخی و حقوقی، مانند آنچه دکتر 
محمدجواد ظریف در نشست دوحه ۲۰۲۵ 
مطرح کرد، اهمیت اساسی دارد. او با استناد به 
تاریخ و اصول مسلم حقوق بین‌الملل تأکید کرد 
که مسائل سرزمینی قابل معامله یا بحث حقوقی 
در مجامع بین‌المللی نیستند و باید به سابقه‌ی 

حق حاکمیت توجه شود.
اگرچه دیوان‌های بین‌المللی معمولاً صلاحیت 
ورود به مناقشات ارضی را ندارند، اما اصرار بر 
روایت‌های امارات و پذیرش این روایت‌ها توسط 
بازیگران قدرتمند می‌تواند به سازوکارهای 
سیاسی بین‌المللی مانند محکومیت‌ها، قطع 
روابط، فشارهای دیپلماتیک و حتی تحریم‌ها 
منجر شود. حمایت شورای همکاری خلیج فارس، 
اتحادیه اروپا، روسیه و چین از روایت امارات، 
ایران را تحت فشار قرار می‌دهد و به بازسازی 
یا تحکیم اختلافی کمک می‌کند که ریشه در 
سال‌های ۱۹۰۳ و پیش از تأسیس کشور امارات 
متحده داشته و توسط بریتانیا در منطقه بنیان 

نهاده شده است.
این وضعیت نشان می‌دهد که در عصر 
ژئوپلیتیک روایت‌ها، ابزارهای حقوقی صرف 
بدون مواجهه با میدان روایت و بازنمایی نخواهند 
توانست موضع ایران را تقویت کنند؛ بلکه نیاز به 
اقدامات عملی، ایجاد روایت‌های متقن حقوقی و 
حضور فعال در سازوکارهای دیپلماتیک و رسانه‌ای 
دارد تا از تبدیل این اختلاف به ابزاری برای فشار 

سیاسی و حقوقی علیه ایران جلوگیری شود.
جزایر سه‌گانه، راهبردهای ایران برای 

تثبیت موقعیت
با این حال، تجربه‌ی جهانی نشان می‌دهد 
که کنترل عملی و مؤثر بر سرزمین، همراه 
با روایت حقوقی و تاریخی، یکی از مؤثرترین 
ابزارها برای تثبیت حاکمیت است. نمونه‌ی بارز 
این موضوع، اقدامات روسیه در اشغال و انضمام 
کریمه است. روس‌ها با استناد به روایت تاریخی و 
اهمیت ژئوپلیتیک کریمه، علی‌رغم مخالفت‌ها و 
تحریم‌های بین‌المللی، کنترل مؤثر خود را تثبیت 
کردند. این پرونده، درس مهمی برای ایران ارائه 

می‌دهد: صرف اعلام موضع بدون حضور عملی 
کافی، در مقابل روایت‌های تقویت‌شده توسط 
بازیگران خارجی، نمی‌تواند امنیت و حاکمیت 

واقعی را تضمین کند.
در چارچوب جزایر سه‌گانه، ایران می‌تواند با 
اتخاذ راهبردی جامع و چندوجهی، اقدامات زیر را 

در راستای تثبیت موقعیت خود به انجام رساند:
۱. حقوق بین‌الملل و کنترل مؤثر: اصل 
effectivités نشان می‌دهد کشوری که 
حاکمیت عملی و مستمر بر سرزمین دارد، در 
اثبات حق خود شانس بیشتری دارد. ایران از 
سال ۱۹۷۱ تاکنون کنترل عملی بر جزایر دارد 
و اسناد تاریخی و نقشه‌های قدیمی این ادعا را 

تقویت می‌کنند.
. توسعه داخلی و حضور واقعی مردم: تقویت 
زیرساخت‌ها، ایجاد فرصت‌های اقتصادی، 
گسترش خدمات عمومی، افزایش جمعیت بومی، 
بندر و فرودگاه فعال و طرح‌های گردشگری 
می‌توانند حضور مدنی و غیرنظامی ایران را 
پررنگ کنند و تثبیت عملی موقعیت کشور را 

تضمین کنند.
۳. دیپلماسی منطقه‌ای و بین‌المللی: ایران 
می‌تواند سیاستی دوگانه اتخاذ کند؛ از یک سو، 
اصل حاکمیت غیرقابل مذاکره و از سوی دیگر، 
مدیریت اختلاف بر سر مسائل غیرحاکمیتی برای 
کاهش تنش و تقویت جایگاه بین‌المللی، از جمله 
استفاده از نهادهایی مانند یونسکو برای ثبت 

میراث طبیعی.
۴. دیپلماسی رسانه‌ای و جنگ روایت‌ها: تولید 
محتوای چندزبانه، انتشار مستندها و مقالات 
در اندیشکده‌ها و دانشگاه‌های معتبر جهان، و 
استفاده از شبکه‌های اجتماعی برای رساندن پیام 

مستقیم به افکار عمومی منطقه و جهان.
در نهایت، جزایر سه‌گانه امروز تحت کنترل 
عملی ایران هستند، اما تثبیت موقعیت نیازمند 
یک راهبرد جامع است؛ ترکیبی از اقدامات 
حقوقی، توسعه‌ای، دیپلماتیک و رسانه‌ای، با 
درس‌آموزی از تجربه‌ی جهانی مثل کریمه. تنها 
با چنین رویکردی، ایران می‌تواند جایگاه خود 
را در این پرونده قدیمی محکم کند و مقابله با 
بازتعریف روایت‌ها و فشارهای خارجی را به شکلی 

مؤثر مدیریت کند.

آنچه برای پکن مهم است

چین، اقتصاد و روایات‌ها؛ بازتعریف مناقشه جزایر سه گانه ایرانی
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تغییر ناگهانی ساعات کاری دستگاه‌های اجرایی 
به ۸ صبح تا ۱۴ ظهر با هدف مدیریت مصرف 
انرژی زمستانی از امروز اول دی ماه آغاز می‌شود. 
با این حال، این اقدام ساختاری، نگرانی‌های 
جدی را در میان اقتصاددانان به وجود آورده 
است، زیرا کاهش ساعات حضور فیزیکی، هرچند 
نیت خیر پشت آن است، اما می‌تواند انسجام 
زیرساخت‌های اقتصادی، بهره‌وری نیروی انسانی 

و پیش‌بینی‌پذیری کسب‌وکار‌ها را مختل سازد.
اقتصاد ۲۴- تغییرات ساختاری در تنظیمات 
روزانه دستگاه‌های اجرایی، هرچند ممکن 
است با نیت خیر و با هدف مقابله با چالش‌های 
کوتاه‌مدت مانند ناترازی انرژی طراحی شوند، 
اما در بلندمدت و از منظر کلان اقتصادی 
می‌توانند هزینه‌های پنهان و آشکاری را بر 
پیکره اقتصاد کشور تحمیل کنند. این تصمیم، 
که اغلب بر اساس اختیارات موقت و با استناد 
به شرایط اضطراری اتخاذ می‌شود، با انسجام 
زیرساخت‌های اقتصادی و اداری کشور همخوانی 
ندارد و می‌تواند منجر به کاهش راندمان در 

سطوح مختلف شود.
تأثیرگذاری مستقیم بر بهره‌وری نیروی 

انسانی و رشد اقتصادی
مهم‌ترین پیامد‌های منفی این تغییرات، به‌طور 
مستقیم با مفاهیم بهره‌وری و رشد اقتصادی گره 
خورده است. بخش قابل‌توجهی از رشد اقتصادی 
هر کشور بر کارایی و زمان مفید نیروی کار اداری 

استوار است.
جابه‌جایی ساعات کار به ابتدای روز، هرچند 
ممکن است به صرفه‌جویی مقطعی در مصرف 
انرژی در ساعات پایانی روز بینجامد، اما انسجام 
فرآیند‌های کاری را در طول هفته مختل می‌کند. 
زمانی که ساعات کاری از الگوی استاندارد فاصله 

می‌گیرد، هماهنگی میان بخش‌های دولتی و 
خصوصی و حتی ارتباط با بازار‌های جهانی ـ 
که عموماً از الگو‌های زمانی مشخصی تبعیت 

می‌کنند ـ دچار اختلال می‌شود.
نتیجه این وضعیت، کاهش فرصت‌های 
همکاری، کند شدن چرخه تصمیم‌گیری و تأخیر 
در اجرای پروژه‌های اقتصادی است، امری که 
آشکارا با نیاز کشور به جهش در رشد اقتصادی 

در تعارض قرار دارد.
سردرگمی مراجعان و افزایش هزینه‌های 

معاملاتی
نهاد‌هایی مانند بانک‌ها، سازمان‌های بیمه 
و ادارات ثبت که به‌طور مستقیم با عموم 
مردم و فعالان اقتصادی در تعامل هستند، در 
صورت تغییر ساعات کاری با چالش‌های جدی 
در مدیریت مراجعات مردمی مواجه خواهند 
شد. شهروندان و بنگاه‌های اقتصادی ناگزیرند 
برنامه روزانه خود را برای انجام امور اداری 
بازتنظیم کنند. این ناهماهنگی زمانی میان 
ساعات ارائه خدمات دولتی و ساعات فعالیت 
واحد‌های اقتصادی خصوصی، به افزایش 
هزینه‌های معاملاتی منجر می‌شود؛ چراکه زمان 
بیشتری صرف انتظار، رفت‌وآمد‌های مجدد 
و هماهنگی‌های غیرضروری خواهد شد. این 
هزینه‌های مضاعف که به‌طور مستقیم بر اقتصاد 
تحمیل می‌شوند، در عمل می‌توانند هدف اولیه 
سیاست‌گذار در صرفه‌جویی انرژی را تحت‌الشعاع 

قرار دهند.
تغییر ساعات کاری ادارات و اخلال در 

زنجیره خدمات و نارضایتی عمومی
تغییر ساعات کاری ادارات، اقدامی جزیره‌ای 
نیست و ضرورت دارد در هماهنگی کامل 
با سایر ارکان خدمات‌رسانی، از جمله نظام 

حمل‌ونقل عمومی و بخش‌های خدماتی، اجرا 
شود. جابه‌جایی ناگهانی ساعات آغاز و پایان 
کار می‌تواند به شکل‌گیری تراکم بی‌سابقه در 
ساعات اولیه صبح بینجامد؛ وضعیتی که فشار 
مضاعفی بر زیرساخت‌های حمل‌ونقل عمومی 

وارد می‌کند.
از سوی دیگر، ساعات پایانی فعالیت مراکز 
خدماتی، به‌ویژه دفاتر خدماتی غیردولتی که 
برنامه کاری خود را بر اساس ساعات اداری تنظیم 
کرده‌اند، با اختلال مواجه می‌شود. این فقدان 
یکپارچگی، نارضایتی گسترده شهروندان را در 
پی دارد و حس بی‌ثباتی در اجرای سیاست‌ها را 
تقویت می‌کند؛ عاملی که خود می‌تواند به مانعی 
جدی برای سرمایه‌گذاری و فعالیت‌های اقتصادی 

مولد بدل شود.
دور شدن از استاندارد‌های جهانی و 

ریسک‌های بلندمدت
هرگونه تغییر مکرر در ساختار مدیریتی و 
ساعات کاری، به‌ویژه در غیاب یک چارچوب 
قانونی مستحکم ـ مانند تعیین تعطیلی ثابت 
پنجشنبه‌ها که در مجلس نیز دنبال می‌شد ـ 
این پیام را به جامعه منتقل می‌کند که مدیریت 
کشور بیش از آنکه مبتنی بر یک الگوی بهره‌وری 
ملی بلندمدت باشد، بر راه‌حل‌های کوتاه‌مدت و 
واکنشی تکیه دارد. چنین رویکردی اعتماد به 
ثبات سیاست‌گذاری‌های کلان را کاهش می‌دهد 
و در نگاه سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی، ریسک 
فعالیت در محیط اقتصادی کشور را افزایش 
می‌دهد. در نهایت، اگرچه هدف کوتاه‌مدت این 
سیاست، صرفه‌جویی در مصرف انرژی است، 
اما هزینه‌های ناشی از افت بهره‌وری، افزایش 
اصطکاک‌های اداری و تضعیف انسجام سازمانی، 
می‌تواند در بلندمدت تأثیری عمیق‌تر و ماندگارتر 

بر پویایی و رشد اقتصاد کشور بر جای بگذارد.
پیامد‌های ساختاری تغییر ساعات کاری ادارات

در این زمینه محمد کریمی، کارشناس 
مدیریت منابع انسانی در گفت‌و‌گو با اقتصاد 
۲۴ چنین تشریح کرد: در نگاه اول، تصمیم به 
کاهش ساعات کار ادارات تا ساعت دو بعدازظهر 
در زمستان، تلاشی برای مدیریت ناترازی انرژی 
است؛ هدفی که قابل درک است. اما من نگران 
پیامد‌های ساختاری آن هستم. کاهش ساعات 
حضور فیزیکی به معنای کاهش پتانسیل رشد 
است. مگر اینکه دولت ثابت کند که این ساعات 
باقی‌مانده را می‌توان با افزایش شدید بهره‌وری 
جبران کرد، در غیر این صورت، این فقط یک 
کاهش تولید است که در آمار‌ها به شکل تعویق 

یا افت رشد نمود پیدا می‌کند.
وی ادامه داد: از منظر سیستمی، ناترازی فقط 
در مصرف برق و گاز نیست؛ ما با ناترازی بهره‌وری 
هم مواجه هستیم. وقتی ساعات کاری کوتاه‌تر 
می‌شود، سرعت تبادل اطلاعات و هماهنگی بین 
تیم‌ها کم می‌شود. فکر کنید به بانک‌ها؛ اگر یک 
مشتری کلان نتواند تا ساعت ۱:۳۰ بعدازظهر کار 
خود را نهایی کند، باید تا روز بعد صبر کند؛ این 
یعنی یک روز معطلی در گردش مالی یک واحد 
اقتصادی. این اتلاف وقت، در سطح ملی، ضربه 

بزرگی به سرعت گردش سرمایه می‌زند.
کارشناس مدیریت منابع انسانی تاکید کرد: 
این اقدام با الگوی بهره‌وری که کشور برای 
خروج از رکود نیاز دارد، همسو نیست. ما نیازمند 
یک چارچوب قانونی دائمی برای ساماندهی کار 
هستیم مثلًا تعطیلی پنجشنبه‌ها با حفظ حجم 
کار هفتگی، تا پیش‌بینی‌پذیری برای بخش 
خصوصی ایجاد شود، نه این تصمیمات فصلی و 
موقتی که همه را سردرگم می‌کند. این راه‌حل 

اضطراری خودش تبدیل به یک عامل عدم ثبات 
شده است.

کریمی اظهار کرد: اگر اداره‌ای که قبلًا تا ۴ 
عصر پاسخگو بود، حالا ساعت ۲ تعطیل شود، بار 
ترافیک و تقاضا برای خدمات به ساعات قبل از ۹ 
صبح منتقل می‌شود. این یعنی فشار حداکثری 
بر سیستم‌های حمل‌ونقل در آن بازه کوتاه. برای 
کارمندان هم، اگر رفت و آمد طولانی باشد، عملًا 
انرژی‌شان در همان ساعات اندک کار مفید از 
بین می‌رود. به نظر من، صرفه‌جویی ناچیز در 
انرژی، در مقابل این همه اصطکاک مدیریتی و 

رضایت‌سنجی عمومی، توجیه اقتصادی ندارد.
به گفته کارشناس مدیریت منابع انسانی؛ 
هرچند هدف مدیریت مصرف انرژی ستودنی 
است، اما این شیوه اجرای آن، بدون در نظر 
گرفتن ساختار خدمات، هماهنگی بین‌بخشی 
و نیازمندی‌های رشد اقتصادی، یک راهکار 
سطحی است. اقتصاد به ثبات و پیش‌بینی‌پذیری 
نیاز دارد؛ این تغییرات مکرر، درست مثل یک 
ترمز دستی است که ناگهان در یک سراشیبی 

کشیده می‌شود.

تغییر ساعات کاری ادارات؛

مُسکن کوتاه‌مدت، زخم عمیق اقتصادی

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006011802 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای محمد معین زاده فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه 3 صادره از 
تربت حیدریه در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 953/40متر مربع قسمتی از پلاکـ  شماره 
302 فرعی از پلاک شماره 225 اصلی واقع در اراضی قندشتن دهستان اربعه در خراسان 
رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک مع الواسطه از مالک 
رسمی آقای محمد پور سلطانی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 قانون آئین نامه مربوطه این 
آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا 
در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  
معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1404/09/15. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02 م.الف2063140

سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306006011326 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم کیفی فرزند محمدامین به شماره شناسنامه 1 صادره از تربت 
حیدریه در ششدانگ یک زمین مزروعی و مشجر به مساحت2245/35 متر مربع قسمتی از 
پلاکـ 354 اصلی واقع در اراضی ده منار دهستان رخ در خراسان رضوی بخش پنج حوزه ثبت 
ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی علیرضا زارع اکبرآبادی و غلامرضا 
زال  محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به 
فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 

قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/09/16. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02 م.الف260254
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی .برابر رای شماره140460306006014311  هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و 
بلامعارض متقاضی  خانم رحیمه محمودی فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه 895 صادره از 
تربت حیدریه در ششدانگ یک قطعه محوطه با بنای احداثی به مساحت 306متر مربع قسمتی 
از پلاکـ 455 فرعی و تمامت پلاک 1980 مجزی از 460 فرعی  از پلاک شماره 231اصلی 
واقع در اراضی دیزقند در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری 
و انتقال ملک از ورثه مهدی مهدیان مقدم وعلی اکبر پور حسن  محرز گردیده است. لذا به 
موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی و 
کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/02 م.الف2062503
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006011027 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و 
بلامعارض متقاضی  خانم نفیسه شریفی اصل فرزند محمدحسن به شماره شناسنامه 10097 
صادره از تربت حیدریه در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه  به مساحت24/65 متر 
مربع قسمتی از پلاکـ 2916 الی 2921اصلی واقع در اراضی شهر در خراسان رضوی بخش یک 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک مع الواسطه از مالک رسمی آقای محسن 
افشار چمن آبادی برابر رای شماره 140460306006011026 هیات اول موضوع ماده یک 

قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و بلامعارض 
متقاضی  خانم نجمه شریفی اصل فرزند محمدحسن به شماره شناسنامه 1689 صادره از تربت 
حیدریه در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه  به مساحت24/65 متر مربع قسمتی از 
پلاکـ 2916 الی 2921اصلی واقع در اراضی شهر در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت 
ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک مع الواسطه از مالک رسمی آقای محسن افشار 
چمن ابادی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به 
فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/09/16. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02 م.الف2063749
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
140460306006008839 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم فاطمه حسن زاده 
فرزند حسن به شماره شناسنامه1586  صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت111/35 متر مربع قسمتی از پلاکـ شماره 616 فرعی از پلاک شماره142  اصلی 
واقع در اراضی  پشت دستک  منظر دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی  بخش یک حوزه 
ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای محمد حسن مهری 
منظری  محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به 
فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/09/16. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02 م.الف2044063
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه
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فر
بازیگر »تل ماسه« رئیس جوایز اسب طلایی تایوان شد

چانگ چن بازیگر فیلم‌های »تل‌ماسه« و 
»لوی خوش شانس« به عنوان رئیس جوایز 
اسب طلایی انتخاب شد. به گزارش روزنامه 
»صبح امروز« و به نقل از ورایتی، چانگ 
چن بازیگر تایوانی، به عنوان رئیس کمیته 
اجرایی جشنواره فیلم اسب طلایی تایپه 
انتخاب شد و جای مارک لی پینگ-بینگ، 

فیلمبردار، را که دوره ۴ ساله مسئولیت خود 
را به پایان رساند، گرفت. این سمت برای یک 
دوره ۲ ساله با امکان انتخاب مجدد در نظر 
گرفته شده است. مارک لی خود در سال 
۲۰۲۱ جایگزین آنگ لی فیلمساز مشهور 
شده بود. او در طول دوران ریاست خود بر 
حفظ استقلال و بی‌طرفی اسب طلایی و در 

عین حال حمایت از فیلمسازان نوظهور در 
صحنه بین‌المللی تأکید کرد. لی در بیانیه‌ای 
گفت: پس از سال‌ها تأمل که اسب طلایی 
باید نوآور و پرانرژی بماند، و رئیس آن نیز 
باید همینطور باشد. کاندیدایی که به ذهنم 
رسید چانگ چن بود که دستاوردهای 

سینمایی‌اش گویای همه چیز است.

رضا برآبادی 
هنرهای  انجمن  نقد  کارگروه  عضو   

نمایشی خراسان رضوی

این روزها نمایش والس تصادفی به 
نویسندگی ویکتور هاییم و کارگردانی علی 
عبدالهی در تماشاخانه استاد نوری حوزه هنری 
روی صحنه است . نمایش »والس تصادفی« 
در اجرا با انتخاب سبک گروتسک، دقیقاً بر 
لبه‌ی باریک میان خنده و وحشت حرکت 
می‌کند؛ جایی که امر قدسی )قضاوت الهی( 
با امر مضحک )امتیازدهی مسابقه‌گونه( ترکیب 
شده است . تحلیل عناصر بصری و دراماتیک 
در نمایش »والس تصادفی« نیازمند درک 
عمیق از مفهوم گروتسک است؛ جایی که امر 
مضحک و امر مهیب ، امر آشنا و امر غریب در 
هم می‌آمیزند تا وضعیتی متناقض را خلق کنند 
. در ادامه به بررسی دقیق شخصیت‌پردازی، 
دکور و نورپردازی این اجرا و چگونگی پیوند 

آن‌ها با مخاطب می‌پردازیم.

شخصیت‌پردازی گروتسک : تجسد تضاد
در این اجرا، شخصیت‌پردازی نه بر اساس 
روان‌شناسی رئالیستی، بلکه بر پایه تیپ‌سازی 
بصری گروتسک بنا شده است. در گروتسک، 
بدن‌ها اغلب دستکاری شده یا از حالت طبیعی 
خارج می‌شوند تا حقیقتی درونی را افشا کنند. 
شخصیت‌پردازی در »والس تصادفی« مینیمال 
اما به‌شدت نشانه‌مند است. دو شخصیت زن 
و مرد نه به‌عنوان کاراکترهای رئالیستی، بلکه 
همچون تیپ‌هایی نمادین ساخته شده‌اند. زن 
با لباس یکسره‌ی قرمز، حامل نیرویی دوگانه 
است: از یک‌سو زندگی، میل و شور، و از سوی 
دیگر خشونت، خطر و قربانی‌شدن. رنگ قرمز 
در بدن او به‌جای آنکه صرفاً یک انتخاب 
زیباشناختی باشد، به کانون توجه بصری و 
معنایی بدل می‌شود و هر حرکت او را به 
کنشی برجسته و قابل قضاوت تبدیل می‌کند. 
در مقابل، مرد کچل با رنگ‌پردازی اغراق‌شده‌ی 
صورت و سر، به مرز میان انسان و ماسک 
نزدیک می‌شود؛ گویی هویتش تهی شده و تنها 
پوسته‌ای از قدرت، قضاوت یا حافظه‌ی فرسوده 
باقی مانده است. این تضاد بصری، پیش از هر 
دیالوگی، رابطه‌ی قدرت و تقابل را به مخاطب 

القا می‌کند.
  مرد پرسشگر )سفیدیِ پوچ( : کچل بودن 
و سفیدی اغراق‌آمیز سر و صورت مرد، او را از 
یک موجود جاندار به یک »ماسک« متحرک 

تبدیل کرده است. این 
سفیدی، نمادی از پاکی 
نیست، بلکه نشانی از تهی 
بودن، بی‌طرفیِ سادیسمی 
و فقدان هویت انسانی است. 
او همچون دلقکی ترسناک 
وظیفه  برزخ،  سیرکِ  در 
دارد تراژدی مرگ زن را 
به یک کمدیِ اعداد تبدیل 
کند. بازی او باید ترکیبی از 
حرکات مکانیکی )رباتیک( 
و طنازی‌های گزنده باشد تا 
مخاطب میان خندیدن به او 
و ترسیدن از او مردد بماند.

  زن )سرخیِ لرزان( : 
لباس یکسره قرمز زن در 
تضاد مطلق با سفیدی مرد، 
از دست  از »حیاتِ  نمادی 
رفته« و »گناهِ گرم« است. 
او برخلاف مرد، سرشار از 
مستی  انسانی،  لرزش‌های 
و پشیمانی است. رنگ قرمز 
در میانه‌ی دکور سرد برزخ، 
تمرکز بصری مخاطب را به 
خود جلب می‌کند و او را به 
عنوان »قربانیِ این بازی« 

متمایز می‌سازد.
تعامل : تضاد میان قرمزیِ 

زن و سپیدیِ مرد، یک بازی بصریِ موش و 
گربه ایجاد می‌کند. مرد با رفتاری مکانیکی و 
سرد، زن را که سرشار از واکنش‌های انسانی 
)ترس، خشم، التماس( است، به چالش 
می‌کشد. این تقابل، جوهره‌ی گروتسک است: 
قرار دادن یک موجود ضعیف و جاندار در برابر 

یک ماشینِ قضاوتِ بی‌منطق.
دکور : معماری تعلیق و قضاوت

دکور در این اجرا، صرفاً یک چیدمان نیست، 
بلکه یک »شخصیت بی‌جان« است که بر روند 

درام تاثیر می‌گذارد.
  میز قاضی در مرکز : قرارگیری میز در مرکز 
فضای دوسویه، نقطه‌ی ثقل قدرت را مشخص 
می‌کند. این میز، مرز میان بهشت و جهنم 
است. راهروی کوچکی که به آن متصل است، 
یادآور »پل صراط« یا مسیری است که فرد باید 
برای اثبات خود طی کند. در سبک گروتسک، 
اشیاء اغلب بزرگ‌تر یا دفرمه‌تر از حد معمول 
هستند؛ لذا میز قاضی باید با ارتفاعی غیرمعمول 
یا فرمی نامتقارن، ابهت و در عین حال مضحک 

بودنِ قضاوت را نشان دهد.
  فضای دوسویه )Thrust( : این نوع چیدمان، 
امنیت تماشاگر را سلب می‌کند. تماشاگران نه 
در تاریکیِ پشت دیوار چهارم، بلکه در مقابل 
دیدگان یکدیگر نشسته‌اند. این طراحی، 
مخاطب را به بخشی از »تئاترِ محاکمه« تبدیل 
می‌کند. گویی تماشاگران، ارواح دیگری هستند 
که در نوبت قضاوت ایستاده‌اند و این حس، 
فضای برزخی را از روی صحنه به کل سالن 
گسترش می‌دهد. طراحی صحنه، بستر اصلی 
تثبیت این شخصیت‌هاست. صحنه‌ی دوسویه، 
که تماشاگران را در دو سوی یک فضای مرکزی 
می‌نشاند، خود به یک بیانیه‌ی دراماتیک تبدیل 
می‌شود. میز قاضی در مرکز صحنه، با راهروی 
باریکی که به آن متصل است، نه‌تنها یادآور 
ساختار دادگاه است، بلکه استعاره‌ای از وضعیت 
برزخی شخصیت‌ها نیز محسوب می‌شود: 
فضایی میان حکم و تعلیق، میان عبور و توقف. 
این راهرو، مسیری است که شخصیت‌ها بارها 
در آن معلق می‌مانند؛ نه کاماً وارد صحنه 

می‌شوند و نه از آن 
این  خارج. مخاطب در 
در  ناخواسته  چیدمان، 
موقعیت قاضی یا شاهد 
قرار می‌گیرد و احساس 
می‌کند هر نگاهش 
نوعی رأی صادر کردن 

است.
ارتباط طراحی صحنه 
شخصیت‌پردازی،  با 
در نحوه‌ی استفاده از 
می‌شود.  آشکار  فضا 
زن اغلب با حرکت‌های 
سیال‌تر و نزدیک‌تر 
به مرکز صحنه دیده 
درحالی‌که  می‌شود، 
ایستایی،  با  مرد 
تکرار و اشغال صلب 
فضا، به میز قاضی یا 
حاشیه‌های تنگ صحنه 
وابسته است. این تفاوت 
روانی  کارکرد  حرکتی، 
معرض  در  زن  دارد: 
قضاوت  و  دیده‌شدن 
دائمی است و مرد در 
جایگاه صادرکننده یا 
فرسوده‌ی  نظم  حافظ 
صحنه قرار می‌گیرد. 
صحنه، به این ترتیب، شخصیت‌ها را تعریف 

می‌کند و هم‌زمان از طریق آن‌ها معنا می‌یابد.
نورپردازی : سایه‌هایی میان عدم و وجود

در تئاتر گروتسک، نورپردازی نباید صرفاً برای 
دیدن باشد، بلکه باید برای »پنهان کردن« و 

»ایجاد وهم« به کار رود.
  اتمسفر سرد و بی‌روح : برای فضای برزخ، 
نورهای سرد )آبی بسیار کمرنگ یا فلورسنت( 
در ترکیب با نورهای گرمی که فقط روی زن 
)قرمزپوش( می‌تابد، حسِ غریبگی زن در این 

محیط را تشدید می‌کند.
  تغییرات ناگهانی : در لحظاتی که امتیازات 
زن صفر می‌شود، نورپردازی باید از حالت ایستا 
خارج شده و با تغییرات ناگهانی )فلاش‌های 
کوتاه یا تغییر رنگ سریع(، فروپاشی روانی زن و 

بی‌رحمیِ بازی را به رخ بکشد.
نورپردازی : مهندسیِ تعلیق و فروپاشی

نور در این نمایش، وظیفه‌ی تفکیک »واقعیتِ 
برزخی« از »خیال« را بر عهده دارد.کنتراست 
شدید، نورهای تندی که به صورت مرد )سفید( 

می‌تابند، سایه‌هایی عمیق و حفره‌مانند در 
چشم‌های او ایجاد می‌کنند که چهره‌اش 
را ترسناک‌تر و غیرانسانی‌تر جلوه می‌دهد. 
نورهای تند و کنتراست بالا، استفاده از نورهای 
موضعی )Spotlight( با کنتراست شدید، باعث 
می‌شود بخش‌هایی از صورت مرد )که از قبل 
سفید شده( به شدت درخشان و بخش‌هایی در 
تاریکی مطلق فرو برود. این تکنیک، چهره او را 

دفرمه و ترسناک‌تر جلوه می‌دهد 
ارتباط با امتیازات : در ۴ اپیزود اول، 
نورپردازی حالتی ریتمیک و شاید کمی شبیه 
به استودیوهای مسابقاتی دارد. اما در لحظه‌ی 
»صفر شدن« امتیازات، یک شوک نوری )مثلًا 
تاریکی مطلق ناگهانی یا تغییر رنگ به سردیِ 
محض( رخ می‌دهد که پوچیِ تلاش‌های زن را 
به رخ می‌کشد. نور در اینجا نه برای زیبایی، 
بلکه برای »شکنجه‌ی روانی« شخصیت و 

مخاطب به کار می‌رود.
 ارتباط با مخاطب: آینه‌ای در برابر نیستی

ارتباط این عناصر با مخاطب در سه سطح 
شکل می‌گیرد:

  سطح بصری : تضاد رنگی )سفید/قرمز( 
و دکور متمرکز، چشم مخاطب را خسته 
نمی‌کند، بلکه او را در یک »هیپنوتیزم بصری« 

نگه می‌دارد.
  سطح روانی : مخاطب با دیدن اپیزودیک 
بودن نمایش و صفر شدن امتیازات، دچار 
استیصال می‌شود. او خود را در جایگاه 
زن می‌بیند؛ انسانی که در برابر سیستمی 

غیرمنطقی و گروتسک، هیچ دفاعی ندارد.
  سطح فلسفی : در اپیزود پنجم، وقتی عشق 
اوج می‌گیرد، تمام آن دکورِ سخت، نورهای 
سرد و امتیازات مضحک، اهمیت خود را از 
دست می‌دهند. مخاطب درمی‌یابد که برزخ، نه 
یک مکان جغرافیایی با میز و قاضی، بلکه یک 
وضعیت ذهنی است که تنها با »ارتباط انسانی« 

)عشق( شکسته می‌شود.
و در نهایت؛ نمایش »والس تصادفی« با این 
ویژگی‌ها، مخاطب را از یک تماشاگر منفعل به 
یک »هم‌بند« در برزخ تبدیل می‌کند. گروتسک 
در اینجا ابزاری است تا نشان دهد چقدر مرز 
میان جدی بودن زندگی و مضحک بودن مرگ 
باریک است. در نهایت، این رقصِ دو نفره )والس( 
میان زن و مرد، آینه‌ای است که پوچی و زیباییِ 
توأمانِ هستی را به مخاطب بازمی‌نمایاند. در 
نهایت شایسته است به کارگردان ، بازیگر مرد و 
به ویژه بازیگر نقش زن » والس تصادفی« عرض 

خداقوت و خسته نباشید داشته باشم .

نگاهی به نمایش » والس تصادفی« نوشته ویکتور هاییم و کارگردانی علی عبداللهی؛

پایکوبی در سیرک برزخ

511/13آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005006009 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مریم صدیقی فرزند عباس در ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 216/58 مترمربع از پلاک شماره 144 فرعی از 230 اصلی واقع در 
بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم عبداله زاده فرزند 
حسن محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی 
و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. )م الف 7508( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17  تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/02
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511/14آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005026778 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه معتمدی فرزند غلامحسین در ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 361/90 مترمربع از پلاک شماره 109 و 119 و 186 فرعی از 44 
اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی مهری، فاطمه و 
محمدمهدی شهرت همگی نجفی و آقای مختار سپهری فر فرزند محمدابراهیم محرز گردیده 
است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه 
کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
)م الف 7507( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02
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511/15آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005026679 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای موسی اسلامی نژاد فرزند محمدرضا در ششدانگ 
عرصه یک باب ساختمان )زمین( به مساحت 446/53 مترمربع از پلاک شماره 585 فرعی 
از 32 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای مصیب 
فرزادی نیا محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه 
محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7513( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17  تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/10/02
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
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 رییس سازمان جهاد کشاورزی خراسان 
رضوی گفت: ۴۳ درصد از ارزش دلاری 
صادرات غیرنفتی این استان متعلق به بخش 

کشاورزی است.
مجید جعفری روز گذشته در گفت و گو با 
خبرنگاران افزود: در میان تمامی محصولات 
کشاورزی پسته با درآمد ارزی ۲۵۱ میلیون 
دلار و زعفران با ۱۳۰ میلیون دلار به ترتیب 
جایگاه های اول و دوم درآمد ارزی استان 

خراسان رضوی در بخش کشاورزی را دارند.
وی بیان کرد: میزان کل صادرات بخش 

کشاورزی استان خراسان رضوی در سال 
گذشته ۷۴۱ هزار تن ثبت شده است که پیش 

بینی می شود امسال این میزان افزایش یابد.
رییس سازمان جهاد کشاورزی خراسان 
رضوی با اشاره به تنوع بالای محصولات 
کشاورزی در این استان اظهار کرد: از دیگر 
محصولات شاخص صادراتی استان می توان 
به سیب‌زمینی، گوجه‌فرنگی، سیب و سایر 
محصولات کشاورزی اشاره کرد که هر یک 
سهم قابل توجهی در رشد صادرات و اقتصاد 

استان دارند.

جعفری اظهار کرد: خراسان رضوی در نیمه 
نخست امسال به رکورد صادراتی ۳۹۵ میلیون 
دلار صادرات محصولات کشاورزی رسیده است 
که دستاورد مهمی برای کشاورزان این استان 

محسوب می‌شود.
به گفته وی، بازارهای هدف صادرات 
محصولات کشاورزی استان معمولا کشورهای 
ترکمنستان،‌ ازبکستان، افغانستان، عراق، 
قزاقستان و تاجیکستان هستند، ضمن اینکه 
تعاملات تجاری استان با این کشورها در حال 

افزایش است.

وی تاکید کرد: ایجاد و حمایت از زنجیره 
های ارزش در محصولات استراتژیکی همچون 
پسته و زعفران از برنامه های ویژه این سازمان 
در جهت حمایت از افزایش تولید و درآمد 

کشاورزی استان است.
بیش از ۳۳۸ هزار بهره بردار در بخش 
کشاورزی خراسان رضوی فعالیت دارند و 
حجم تولید سالانه انواع محصولات باغی، زراعی 
و دامی این استان هشت میلیون تن است. 
همچنین ۲ میلیون و ۱۳۸ هزار هکتار عرصه 
مستعد کشاورزی در خراسان رضوی وجود دارد.

صادرات کشاورزی خراسان رضوی در صدر 

داوری رویداد »نشان مشهدالرضا)ع(« به 
پایان رسید

 رییس هیات داوران سومین رویداد نشان 
مشهدالرضا )ع( گفت: داوری بین نامزدهای 
دریافت نشان مشهدالرضا )ع( با تشکیل 
هشت کارگروه امسال دقیق‌تر و تخصصی‌تر 

از دوره‌های گذشته انجام شد.
حسین شادکام روز گذشته در گفت و 
گو با خبرنگار ایرنا افزود: داوری بین ۱۰۴ 
نامزد دریافت نشان مشهد انجام شد، روند 
بسیار دقیق بود و اعضایی که از کارگروه‌ها به 
مرحله داوری دعوت شدند، دفاع‌های دقیق و 
منسجمی ارائه کردند و جمع‌بندی مباحث و 
گفت‌وگوهای کارگروهی به‌درستی به هیات 

داوران منتقل شد.
وی اضافه کرد: دبیرخانه رویداد 
نشان مشهدالرضا )ع( نیز گزارش‌های 
دقیق و مستندی از نامزدهای 
راه‌یافته به مرحله داوری و دلایل 
انتخاب آن‌ها در کارگروه‌ها ارائه داد و 
این موضوع باعث شد جلسات داوری 
کارشناسی  گفت‌وگوهای جدی،  با 
و مبتنی بر شاخص‌های عمومی و 

تخصصی پیش برود.
رییس هیات داوران سومین رویداد 
داد:  ادامه  نشان مشهدالرضا )ع( 
وقتی تعداد زیادی از افراد شاخص 
و اثرگذار به مرحله داوری می‌رسند، 

کار انتخاب سخت می‌شود، 
از نظر شاخص‌ها  نیز  نامزدها 
به هم بسیار نزدیک هستند و 
داوران باید از میان آن‌ها تنها 
دو یا سه نفر را برای دریافت 
نشان یا دیپلم افتخار معرفی 

کنند.
شادکام گفت: مبنای داوری 
شامل؛ پرونده کاری، سوابق 
حرفه‌ای و میزان اثرگذاری 
افراد در شهر مشهد و حتی 
در سطح ملی و بین‌المللی 
است زیرا داوری بدون تکیه 
بر این مستندات امکان‌پذیر 

نیست.
وی افزود: هدف اصلی رویداد نشان 
مشهدالرضا )ع( الگوسازی است، چهره‌های 
موفق و اثرگذار معرفی می‌شوند تا برای آینده 

الهام‌بخش باشند.
وی اضافه کرد: نشان مشهدالرضا)ع( دو 
دستاورد مهم دارد؛ نخست هویت‌بخشی 
به شهر و شهروندان و دوم الگوسازی برای 
جامعه تخصصی وقتی مفاخر و چهره‌های 
اثرگذار شهر معرفی می‌شوند، حس تعلق 
و هویت شهری تقویت می‌شود و هم‌زمان 
این معرفی‌ها می‌تواند نقش هدایت‌گر و 
انگیزه‌بخش برای نسل‌های آینده داشته 

باشد.

داوری رویداد »نشان مشهدالرضا)ع(« به پایان رسید

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 14046030626700659 
مورخ1404/08/22 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای غلامعلی جلایری گوارشک فرزند محمد بشماره 
شناسنامه 1142 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2174 
متر مربع قسمتی از پلاک  16 اصلی بخش 11 واقع در اراضی کوارشک خریداری از مالک 
رسمی آقای مهدی زمانیان گوارشکی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02 م.الف8327
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/7آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005026719 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه سه چوبی فرزند موسی در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2200 مترمربع از پلاک شماره 18 فرعی از 
31 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین رسمی غلامعلی، 
براتعلی و ابراهیم شهرت همگی سه چوبی فرزندان غلامرضا محرز گردیده است. لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار 
و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م 

الف 7506( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/8آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005025833 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد سبحانی فرزند علی رضا در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 90/25 مترمربع از پلاک شماره 68 فرعی از 51 

اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای ابوالفضل 
رودیان فرزند عباسعلی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، 
یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7511( تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/09/17  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02
مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/9آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005026768 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مخدره کرمی فرزند مسیح اله در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 197/69 مترمربع از پلاک شماره 235 اصلی واقع 
در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای سیدعلی اکبر تاراش 
محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و 
دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7505( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17  تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/10/02
مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/10آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005026724 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه مسیح آبادی فرزند 
محمدصادق در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1239/9 مترمربع از پلاک شماره 23 
فرعی از 143 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی 
خانم زهرا شوریابی فرزند رمضان محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو 
روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7510( تاریخ انتشار 
نوبت اول: 1404/09/17  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02

مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/11آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر آرای شماره های 140460306005026743 و 140460306005026744 و 
140460306005026746 الی 140460306005026750 هیات دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان آقای جواد صبوری 
شرق فرزند رمضانعلی نسبت به 156/41 سهم مشاع  از 482/81 سهم ششدانگ یکباب 
ساختمان و آقایان ابوالفضل، هادی، رضا،  مصطفی، علی و مهدی شهرت همگی صبوری 
شرق فرزندان رمضانعلی هرکدام نسبت به 54/40 سهم مشاع از 482/81 سهم ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 482/81 مترمربع از پلاک باقیمانده 44 فرعی از 11 اصلی 
واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای رمضانعلی صبوری 
شرق محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی 
و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7606( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17  تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/10/02
مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/12آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005026793 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مریم بیرم آبادی فرزند محمد در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 62/85 مترمربع از پلاک شماره 42 فرعی از 
38 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای 
اکبر هلالیان محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی 
روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7509( تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/09/17  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02
مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
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 کاش یک بار هم که شده 
به ایران می اندیشیدید

محمد علایی 
آقای دکتر ظریف گفته است:« به غنی 

سازی 60 درصد نیاز نداشتیم. فقط این کار را کردیم تا به آمریکا نشان 
دهیم که نمی توانند ما را به زانو در آورند«.

     آقای ظریف کلاه تان را قاضی کنید. با ایران کهن و با شکوه چه 
کردید؟ و چه می کنید؟

1- کمر ایران و ایرانیان را شکستید. ایران چه بهای سنگینی برای آن 
پرداخت، می پردازد و خواهد پرداخت. 

2-چه خدمت سرنوشت سازی به نتانیاهو، نسل کش سیه رو، و 
همدستش، ترامپ، برای دادن بهانه برای آغاز جنگ دوازده روزه و 
فروش بیش از پیش جنگ افزارهایی که درآمدش به کیسه صهیونیست 

ها می ریزد، کردید. 
3- دست و پای ایران را با ریسمان های مرگبار تحریم های کشنده 
بستید و کشورهای آنسوی آب ها نفت و گاز ایران از مخزن های 
مشترک را تاراج کردند و می کنند. آنها از فرش بر عرش پریدند و پا از 
گلیم خویش فرا نهاده، خواب گرفتن جزیره های ایرانی را در سر می 

پرورانند.« تفو بر تو ای چرخ گردون تفو«.  
4- به روسیه، شریک دزد و رفیق قافله، کمک کردید تا با سرمایه 
ایران صنعت ورشکسته اتمیش را نجات دهد و با کارت ایران در بازی 

های ترس آور و ایران ویرانگرش بازی کند. 
5- به چین و عراق برای بردن نفت و گاز رایگان و ارزان و فروش 

کالاهای بنجل، چه لقمه های چربی پیشکش کردید.
6- به ترکیه، قطر، امارات متحده عربی، ابوظبی، عمان و ... برای 
گسترش بازرگانی و صنعت هوانوردی و گردشگری شان و به لبنان، 

سوریه، عراق، یمن و ... چه ها که ندادید و نبخشیدید؟
7- همه آسیای جنوب غربی، سرشار از نفت و گاز، را با ترس از ایران 

اتمی، به آغوش آمریکا، اروپا و چین انداختید.
8- هیرمند و هریررود دود شد و سیستان و بلوچستان، انبار آذوقه 
ایران، و مشهد و سرخس تشنه تر از همیشه را بی سرانجام رها کردید.   
      بازنده ی این بازی سراسر باخت ایران و ایرانی است. طاقت مردم 
طاق شده و جانشان به لب آمده، سوهان روح و خوره ایمان و فردای 
ایرانیان شده اید. از این کجراهه بر گردید که با شورش گرسنگان« نه 

تاک بجا ماند و نه تاک نشان«. 
    بازهم از خاکستر ایران، ققنوس پیر و تکیده و خونین، بچه 
ققنوس های زیبا و رها، بر خواهند خاست و ایرانیان دست در دست 
هم، ایران، جان جانانشان را، با ایمان، خرد و سخت کوشی به کرانه 
های امن رهنمون خواهند کرد. ولی برخی چیزها دیگر هیچگاه بر 

نخواهند گشت: 
- کودکی، جوانی و زندگی چند نسل از ایرانیان که پر پر و تباه شد.

-نوجوانان، جوانان و بانوانی که ناپاکی سیاست زدگان بی خرد و 
ناکارآمد خود فروخته، دامن پاک شان را به تن فروشی کشاند و گل 

هستی شان را در بهار زندگی به خزان نشاند.
-کارگری که پس از چند روز نشستن سر گذر و نیافتن کار، گرسنه، 
تشنه، خسته و دربدر توان دیدن روی زرد و پیکر های تراشیده همسر 

و فرزندان بی نوایش را ندارد و بجای زندگی مرگ را بر می گزیند. 
- ایرانیان خردمند، تیزهوش، کارآمد و آینده داری که از ایران رفتند 

و گل سر سبد بیگانگان شدند.
- جنگل ها، آبخوان های زیرزمینی، خاک های بارور و نهشته های 

معدنی که تاراج، ورشکسته و نابود شدند. 
-  باورهای دینی، فرهنگ، امید، آرزو و آینده یک ملت که در بهار 

زندگیش، سرشار از شور زندگی پر پر شد و بر باد رفت.

یادداشت سال‌هاست که نسبت به آمار نگران‌کننده 
سوختگی در کشور هشدار داده می‌شود؛ 
به طوری که گفته می‌شود سالانه حدود 
۳۰۰ هزار نفر در ایران دچار سوختگی 
می‌شوند و بروز این آسیب در کشور، 
۸ برابر میانگین جهانی است؛ آماری 
تکان‌دهنده که نشان‌دهنده فاصله‌ای جدی 

با استانداردهای ایمنی جهانی است...
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایسنا، نکته آنجاست که بخش قابل 
توجهی از حوادث منجر به سوختگی، در 
منازل مسکونی و در میان کودکان کمتر 
از ۶ سال رخ می‌دهد و این درحالیست 
که گفته می‌شود بیش از ۹۰ درصد موارد 
سوختگی قابل پیشگیری است، اما سطح 
پایین ایمنی در خانه‌ها، محیط‌های کاری 
و اداری، عامل اصلی تداوم این وضعیت 

نگران‌کننده است.
از طرف دیگر به اذعان متخصصان، 
سوختگی تنها یک آسیب جسمی نیست 
و پس از تصادف، سقوط و خشونت، 
چهارمین عامل ایجاد ترومای روانی است 
و آثار روحی آن می‌تواند تا پایان عمر همراه 
فرد باقی بماند؛ موضوعی که همچنان در 
سیاست‌گذاری‌ها و نگاه جامعه کمتر مورد 

توجه قرار گرفته است.
ایرانی‌ها ۸ برابر دنیا دچار سوختگی 

می‌شوند
در همین راستا سپهر صالحی تجریشی- 
رییس هیات مدیره موسسه حامیان 
رهیدگان سوختگی در گفت‌وگو با ایسنا، 
با بیان اینکه اول دی ماه روز »پیشگیری 
از سوختگی« نامگذاری شده، اظهار کرد: 
اطلاع‌رسانی از سوختگی بسیار حائز 
اهمیت است؛ به نحوی که هرچقدر میزان 
اطلاع‌رسانی از سوختگی افزایش یابد، 
بدون شک با جامعه ایمن‌تر و آگاه‌تر مواجه 

هستیم.  
او درباره میزان بروز سوختگی در 
ایران توضیح داد: براساس آمار و ارقام 
بیمارستان‌های تخصصی سوانح سوختگی، 
حدود ۳۰۰ هزار نفر در کشور سالانه دچار 
سوختگی می‌شوند. اگرچه عدد ۲۸۰هزار 
نفر درباره این موضوع نیز مطرح است اما 
عددی که در رسانه بیان شده ۳۰۰هزار نفر 
است. متاسفانه، فقط ۱۰ درصد افرادی که 
دچار سوختگی می‌شوند به مراکز درمانی 

مراجعه می‌کنند.
مرگ حدود ۳ هزار نفر در هر سال به 

دلیل سوختگی
 رئیس هیات‌مدیره موسسه مردم نهاد 
زنو با بیان اینکه بروز سوختگی در ایران 
۸ برابر میانگین جهانی است، تصریح کرد: 
متاسفانه، ۲۸۰۰ تا ۳هزار نفر، جان خود 
را در هر سال به دلیل سوختگی از دست 
می‌دهند. اختلاف ۸ برابری بروز سوختگی 
در ایران نسبت به جهان، فاصله‌ای معنا دار 
و تامل برانگیز است و به بررسی جدی نیاز 

دارد.  
کودکان قربانیان اصلی سوختگی در 

ایران
صالحی تجریشی درباره علل بروز 
سوختگی در ایران توضیح داد: موسسه 
مردم نهاد زنو، پژوهشی طی سال گذشته 
در سطح جهان انجام داده و در این پژوهش 
بر علل بروز سوختگی در ایران متمرکز 
شده‌ایم و ۴هزار مورد را بررسی کرده‌ایم. 
نتایج این پژوهش بیانگر این است که اغلب 
موارد سوختگی کشور در منازل مسکونی 
و سپس در اماکن اداری رخ می‌دهند. 
متاسفانه، اغلب افرادی که دچار سوختگی 
می‌شوند کودکان کمتر از ۶ سال هستند.  

شایع‌ترین علل سوختگی ایرانی‌ها
او با بیان اینکه سوختگی علل مختلفی 
دارد، تصریح کرد: تماس با اجسام و مایعات 
داغ و آب جوش، شایع‌ترین علت سوختگی 
ایرانیان به حساب می‌آید. اما در عین 
حال سوختگی علل مختلف و متعددی 
دارد. اغلب سوختگی در مکان‌هایی اتفاق 
می‌افتد که سطح ایمنی پایینی دارند؛ 
بنابراین اماکنی که از تجهیزات آتش‌نشانی 
و پیشگیری از سوختگی محروم هستند، 

میزان سوختگی بیشتری دارند.
صالحی تجریشی ادامه داد: هنگامی که 
می‌گوییم بیشترین میزان سوختگی کشور 
در خانه‌ها اتفاق می‌افتد، سهم خانه‌هایی 
که سطح ایمنی کمتری دارند از سوختگی 
بیشتر است. ایمنی، مساله‌ای چند وجهی 
است و از وجوه مختلف مانند معماری و 
تجهیزات می‌تواند مورد بررسی قرار گیرد.    

سوختگی فقط یک آسیب جسمی 
نیست

او با بیان اینکه نگاه‌ها به سوختگی 
نباید فقط درمان‌محور باشد، تصریح کرد: 
سوختگی در باور بسیاری از افراد جامعه 
فقط یک آسیب جسمی محسوب می‌شود، 
در حالی که فراتر از یک آسیب جسمانی 
است. سوختگی، پس از »تصادف«، 
»سقوط« و »خشونت« چهارمین عامل 

ایجاد تروما )آسیب روانی( است.
رئیس هیات‌مدیره موسسه مردم نهاد زنو 
ادامه داد: این احتمال وجود دارد آسیب 
روانی و روحی تا پایان عمر با افراد همراه 
باشد. آسیب‌های روانی، مولفه مغفول 

سوختگی است؛ اگرچه سوختگی سبب 
آسیب جسمی می‌شود اما باید بدانیم که 
روح و روان فرد نیز به همان میزان آسیب 
می‌بیند. بنیان‌گذار موسسه زنو در خصوص 
خدمات این موسسه اذعان داشت: زنو با 
بر حمایت‌های روانی اجتماعی،  تمرکز 
در چهار بخش مددکاری اجتماعی، 
مشاوره روان‌درمانی و روان‌شناختی، 
آموزش و مهارت‌آموزی و حوزه کاریاری، 
تاش می‌کند تا به نیازهای نادیده 
رهیدگان سوختگی توجه کند، با هدف 
توانمندسازی، همراه این افراد و خانواده 
آن‌ها باشد تا بتوانند در مسیر بهبودی، 

پذیرش و برگشت به زندگی قدم بردارند.
۹۰ درصد سوختگی‌ها قابل پیشگیری 

است
وی با بیان اینکه بیش از ۹۰ درصد 
سوختگی‌ها قابل پیشگیری هستند، 
تصریح کرد: ایمن‌سازی منازل، محیط‌های 
کارگاهی و اداری می‌تواند به‌طور جدی 
از بروز حوادث سوختگی جلوگیری کند. 
اختاف ۸ برابری سوختگی در ایران 
نسبت به میانگین جهانی به معنای فاصله 
بسیار زیاد با استانداردهای ایمنی است. 
اگرچه سازمان‌های متولی حوزه ایمنی 
مانند آتش‌نشانی در راستای ارتقاء ایمنی 
اقداماتی انجام داده‌اند اما فاصله با سطح 
ایمنی بالا همچنان نگران‌کننده است. باز 
هم تاکید می‌کنم که اختلاف ۸ برابری 
بروز سوختگی در کشور با میانگین جهانی، 
عددی وحشتناک و قابل تامل است که 
این عدد در ایمن نبودن منازل، ادارات و 

محیط‌های کارگاهی ریشه دارد.
جامعه دیدگاه خود را تغییر دهد

صالحی تجریشی درباره ضرورت تغییر 
دیدگاه جامعه درباره سوختگی گفت: 
فرهنگ در تمام مسائل عجین است؛ 
جامعه می‌بایست نگاه خود نسبت به 
سوختگی را مورد بازنگری قرار دهد. افراد 
دارای معلولیت در جامعه حضور دارند، 
معلولیت یک نقص در افراد است اما این 
احتمال وجود دارد که توانایی‌های بسیار 
زیادی داشته باشد. افراد دارای معلولیت 
در جامعه دیده می‌شوند اما افرادی که 
دچار سوختگی شده‌اند، کمتر در جامعه 
دیده می‌شوند. افراد دچار سوختگی به طور 

معمول جامعه‌گریز می‌شوند.

رئیس هیات‌مدیره موسسه مردم نهاد 
زنو درباره علل جامعه‌گریزی افراد دچار 
سوختگی گفت: درک نادرست جامعه از 
چگونگی رفتار و مواجهه با رهیدگان از 
سوختگی مانند خیره‌شدن‌ها، نگاه‌های 
نادرست، پرسشگری‌های اشتباه و نابجای 
جامعه از علل جامعه‌گریزی این افراد 
است. نگاه‌ها و پرسش‌های اشتباه سبب 
آسیب‌ رساندن به رهیدگان از سوختگی 
می‌شود؛ نشانه‌های سوختگی می‌تواند در 
هر قسمتی از بدن و صورت نمایان شود اما 
جامعه باید بداند که با رهیدگان سوختگی 

مانند سایر افراد جامعه برخورد کند.
وی با بیان اینکه متاسفانه سوختگی با 
باورهای خرافی نیز همراه شده، توضیح داد: 
برخی اقشار جامعه بر این باور هستند که 
سوختگی، تقاص گناه یک فرد است؛ به 
طور مثال، سوختگی کودکان را تقاص یکی 
از کارهای والدین کودک قلمداد می‌کنند. 
این مسائل می‌بایست در کانون توجه قرار 

گیرد، چرا که بسیار حائز اهمیت است.  
رهیدگان سوختگی، نه بیماران 

سوختگی
صالحی تجریشی گفت: من بر این باور 
هستم که از واژه »بیماران سوختگی« 
نباید به کار برد و می‌بایست از »رهیدگان 
سوختگی« استفاده کرد. معتقدم هرگاه 
انسان‌ها با یک چالش مواجه می‌شوند، 
روح آنها رشد می‌کند. رهیدگان سوختگی، 
افرادی هستند که از یک مشکل رها 
شده‌اند و روح آنها رشد کرده است. 
حاصل‌خیزترین خاک در دامنه‌های 
کوه‌های آتشفشان وجود دارد؛ یعنی 
شرایط محیطی ناشی از کوه آتشفشان 
سبب شده که خاک آن منطقه حاصل‌خیز 
شود؛ این موضوع می‌تواند استعاره‌ای باشد 
برای چنین افرادی از عبارت »رهیدگان 

سوختگی« استفاده کنیم.
حمایت از رهیدگان سوختگی را 

فراموش نکنیم
او درباره ضرورت حمایت از رهیدگان 
سوختگی گفت: ایران، سرزمینی است که 
فرهنگ پهلوانی از گذشته در آن وجود 
داشته و تمام اسطوره‌های این سرزمین، 
پهلوانان هستند.  فرهنگ پهلوانی و کمک 
به هم‌نوع، ریشه‌ در تاریخ و هویت ایرانی 
دارد. صرف نظر از این موضوع، کمک 
به هم‌نوع پایه و اساس آدمیت است. 
خیرین با توجه به توانایی خود می‌توانند 
در حوزه‌ای مختلف نقش‌آفرینی کنند و 
یاریگر رهیدگان سوختگی باشند. نقش 
خیرین، همواره پررنگ است؛ به نحوی 
که کمک‌ رساندن و کمک‌ به هم‌نوع از 
دیرباز همواره جزو ارزش‌های ایرانیان 
است. هرکدام از ما دایره‌ای از اثرگذاری 
داریم؛ مهم نیست این دایره کوچک باشد 
یا بزرگ، مهم این است که در همان دایره 

اثر خود را بگذاریم.

سوختگی در ایران؛

آماری فراتر از حادثه

511/17)آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی (

حسب تکالیف مقرر در ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/09/20 آراء صادره از هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی سبزوارتصرفات مالکانه و بلا معارض اشخاص محرزو جهت اطلاع 

عموم به شرح ذیل آگهی می گردد:
بخش 9 داورزن

آقای داود چشمی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 38349/51  متر مربع 
قسمتی ازپاک  341 فرعی از 25  اصلی واقع در  بخش 9  داورزن از محل مالکیت 

مشاعی محمد حسن چشمی 
آقای داود چشمی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 42702/80   متر مربع 
قسمتی ازپاک  341 فرعی از 25  اصلی واقع در  بخش 9  داورزن از محل مالکیت 

مشاعی محمد حسن چشمی 
بخش 10 داورزن

آقای امیر داورزنی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3404/93  متر مربع 

تمامت پاک 683 فرعی از 1  اصلی واقع در بخش 10  داورزن مع الواسطه از محل 
مالکیت  ولی اله داورزنی

آقای میلاد داورزنی سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
5711/83  متر مربع قسمتی از پلاک 699 فرعی از 1  اصلی واقع در بخش 10  داورزن 

مع الواسطه از محل مالکیت  ولی اله داورزنی
آقای امیر داورزنی سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
5711/83  متر مربع قسمتی از پلاک 699 فرعی از 1  اصلی واقع در بخش 10  داورزن 

مع الواسطه از محل مالکیت  ولی اله داورزنی
آقای میلاد داورزنی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4195/73  متر مربع 
قسمتی از پلاک 704  فرعی از 1  اصلی واقع در بخش 10  داورزن مع الواسطه از محل 

مالکیت  ولی اله داورزنی
لذا به استناد مفاد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به 
فاصله 15 روز از طریق این روزنامه منتشر میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند در شهرها باید از تاریخ انتشار اولین آگهی در روزنامه 
و در روستاها از تاریخ الصاق رای در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 

وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند .معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
را به اداره ثبت محل تحویل نماید . در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت محل مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید.صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست .برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد آن قسمت از املاکی که قبلا نسبت به 
آن ها اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده، واحد ثبتی طبق رای هیات پس از تنظیم اظهار 
نامه ثبتی حاوی تحدید حدود ملک ،مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به 
صورت همزمان به اطلاع عموم میرساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه 
تحدید حدود واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید 

. م الف200/23
تاریخ انتشار نوبت اول:    1404/10/02

تاريخ انتشار نوبت دوم :    1404/10/17
                     محمد محمدپور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک داورزن
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511/16آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر آرای شماره های 140460306005026769 و 140460306005026772 الی 
140460306005026777 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان آقایان جواد، هادی، مصطفی، رضا، علی و مهدی شهرت همگی 
صبوری شرق فرزندان رمضانعلی نسبت به 35/37 سهم مشاع  از 247/63 سهم ششدانگ 
یکباب ساختمان و آقای ابوالفضل صبوری شرق فرزند رمضانعلی نسبت به 35/41 سهم مشاع 
از 247/63 سهم ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 247/63 مترمربع از پلاک باقیمانده 
44 فرعی از 11 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی 
آقای رمضانعلی صبوری شرق محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، 
یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7512( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17  تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/10/02
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271006961 مورخ 
1404/09/10  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسین مرشدلو فرزند محمد بشماره شناسنامه 149 صادر از نیشابور نسبت به 
دو دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت 150 متر مربع قسمتی از پلاک65- 
اصلی بخش   واقع در اراضی سی بی سی خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنج از محل مالکیت علی قدیری حکیمی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/17 م.الف8509
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/19آگهي تحديد حدود اختصاصی 
حوزه ثبتی شهرستان زاوه

پیرو آگهی تحدید حدود قبلی که به موجب مقررات ماده 14  قانون ثبت منتشر گردیده اینک 
بر حسب درخواست واصله مستند به ماده مذکور و ماده 61 آئین قانون ثبت تحدید حدود یک 

قسمت از املاک واقع در حوزه ثبتی این واحد بشرح زیر:
از قطعات مفروز اختصاصی اراض کاریز ته پطرو پلاک 192- اصلی 

1-پلاک 13 فرعی از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 24815/59 متر مربع  
که برابر رای صادره 1404603062770001026-1404/06/13 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی بنام حسین میری فرزند غلام 

حسین میباشد.
در روز یک شنبه مورخ 1404/10/28 ساعت 9 صبح در محل شروع و انجام خواهد شد.

لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت املاك به صاحبان املاك و مجاورين شماره هاي فوق الذكر 
بوسيله اين آگهي اخطار مي گردد كه در روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور به هم رسانند 
چنانچه هر كي از صاحبان املاك يا نماينده قانوني آنها در موقع مقرر حاضر نباشند مطابق 
ماده 15 قانون مزبور ملك مورد آگهي با حدود اظهار شده از طرف مجاورين تحديد خواهد شد 
و اعتراضات مجاورين نسبت به حدود و حقوق ارتفاقي و نيز صاحبان املاك که در موقع مقرر 
حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت فقط تا سي روز از تاريخ تحديد حدود پذيرفته خواهد 
شد و در اجراي تبصره دو ماده واحده قانون تعيين تكليف پرونده هاي معترض ثبتي، معترضين 
مي بايست از تاريخ تسليم اعتراض به اداره ثبت ظرف كيماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع 
ذيصلاح قضائي تقديم و گواهي لازم را مرجع مذكور اخذ و به اين اداره تسليم نمايند.م.الف 224 

تاريخ انتشار آگهی: 1404/10/02   
حمیدرضا غلامیان- رئيس اداره ثبت اسناد و املاك زاوه

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306277002049-

1404/09/26هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  
آقای شجاع محمد پیش دست  فرزند علی نقی به شماره شناسنامه4 صادره از تربت حیدریه  
در یک  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به ساحت 698/20  متر مربع قسمتی از پلاک121- 
اصلی بخش4  زاوه واقع در اراضی  حشمت اباد خریداری از محل  مالکیت آقای علی محمد روز 
بازار فرزند نور محمد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/10/17 م.الف223
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271005585 مورخ 
1404/07/24 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای غلامرضا نیشابوری شایه  فرزند قاسم به شماره شناسنامه 960 صادره از  در 
ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت6734  متر مربع قسمتی از پلاک104 اصلی 
واقع دراراضی لک لک خراسان رضوی  بخش9 حوزه ثبت منطقه پنج )از محل مالکیت علی 
اکبر پارسا منش(   محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 

م.الف8470
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271006962 مورخ 
1404/09/10  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسن مرشدلو فرزند محمد بشماره شناسنامه 6756 صادره از نیشابور نسبت به 
دو دانگ مشاع از در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت150  متر مربع قسمتی از پلاک65-  
اصلی واقع در اراضی سی بی سی خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 
از محل مالکیت علی قدیری حکیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/17 م.الف8511
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306271006963مورخ 
1404/09/10  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم معصومه قدمیاری  فرزند صفدرقلی به شماره شناسنامه 25 صادر از نیشابور 
نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت 150 متر مربع قسمتی از 
پلاک65-  اصلی واقع در اراضی سی بی سی  خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنج از محل مالکیت علی قدیری حکیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/17 م.الف/8507
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012013408 هیات اول 
1404-720 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جلیل 
فرهمند فروتقه به شناسنامه شماره 45کد ملی0902299875 صادره کاشمر فرزند غلامرضا  
در ششدانگ یکباب منزل مسکونی  به مساحت 169/1 متر مربع  ، پلاک ثبتی19 فرعی از 

1611  اصلی واقع در بخش یک شهر حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی 
معصومه حبیبی حصاری و حسین پور ایران  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/10/02. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/25آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011011724 مورخه 1404/08/18هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض سحرغلامی    به ش ش 0890690480وشماره 
ملی 0890690480صادره از کاشمر فرزند حسین در ششدانگ یک باب ساختمان      به 
مساحت 131/20 مترمربع قسمتی  از پلاک  1743فرعی از یک اصلی واقع در بخش 12 
سبزوارکه  مع الواسطه از محل مالکیت رسمی محمدحسین کاظمی      محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1642
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/10/02
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/17 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/26آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011011476 مورخه 1404/08/16هیات قانون مذکورمستقر در 
ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حمزه زردکوهی    به ش ش 0780290690وشماره 
ملی 0780290690صادره از سبزوار فرزند علیرضا در سه دانگ مشاع   در ششدانگ یک باب 
ساختمان      به مساحت 124/06 مترمربع قسمتی  از پلاک  566 فرعی از 3 اصلی واقع در 
بخش 3 سبزوارکه  مع الواسطه از محل مالکیت رسمی حسین صمدی      محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1650
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/10/02
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/17 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/27آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011012588 مورخه 1404/08/29هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علیرضا خسروجردی به ش ش 2000وشماره ملی 
0790729873صادره از سبزوار فرزند حبیب اله در ششدانگ یک قطعه باغ      به مساحت 
700/25 مترمربع قسمتی  از پلاک  15فرعی از 12 اصلی واقع در بخش 3 سبزوارکه  مع 
الواسطه از محل مالکیت رسمی حبیب اله خسروجردی      محرزگردیده است . لذا مراتب به 
منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1645
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/10/02
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/17 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/28اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012013146 هیات اول 
کلاسه 1404-123 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدرضا عربی خوان به شناسنامه شماره1862 کد ملی 0052066495صادره فرزند قاسم  در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2119/55 متر مربع  ، پلاک ثبتی118 فرعی از 
70  اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش2 حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی 
آقای مهدی فرمانی  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/02. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/10/17 م.الف1194
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 


